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ВСТУП

Робота органів місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання, установ, закладів, комунальних підприємств Кривого Рогу була спрямована на реалізацію заходів Програми економічного та соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017–2022 роки, затвердженої рішенням Криворізької міської ради від 21.12.2016 №1171, зі змінами, та розробленої з урахуванням основних пріори-тетів, визначених у Стратегічному плані розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року, затвердженого рішенням міської ради від 31.03.2016 №376.

Програма економічного та соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017–2022 роки поєднує різні аспекти розвитку міста, оскільки включає заходи як із забезпечення належного функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури міста, дотримання екологічних стандартів, так і  досягнення економічного зростання на основі власного потенціалу, посилення інвестиційної та інноваційної активності, забезпечення відкритості й прозорості управлінських процесів.  
Звіт ґрунтується на аналізі тенденцій розвитку міської економіки, поточної економічної ситуації та актуальних проблем соціально-економічного розвитку,             пов’язаних з поширенням гострої респіраторної короновірусної хвороби               COVID – 19. 

При складанні звіту враховано аналітичні висновки відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради, дані Головного управління статистики у  Дніпропетровській області, суб’єктів господарювання міста, інших місцевих органів виконавчої влади.

За галузями, представленими в звіті, розроблено та затверджено міські цільові програми, що перебувають на контролі в розробників та якими передбачено відповідне ресурсне забезпечення.

Усього в звітному році реалізовувалося 38 міських цільових програм, у тому числі коштом міського бюджету – 33. Загалом на їх виконання було заплановано видатки на суму 3,6 млрд грн, з якої профінансовано в звітному році лише                   2,9 млрд грн. Таке зменшення видатків стало наслідком загальносвітової кризи, викликаної спалахом хвороби COVID – 19. Ці кошти було направлено на бороть-бу з коронавірусною інфекцією в місті.
Незважаючи на складну ситуацію в країні, що затронула всі сфери  життєдіяльності громади, зусилля влади було спрямовано, у першу чергу, на організацію та дотримання протиепідемічних і санітарно-гігієнічних заходів, покращення якості суспільного життя територіальної громади міста Кривого Рогу в цілому. 
Завдяки наполегливій цілеспрямованій ефективній роботі навіть в умовах карантинних обмежень Кривий Ріг зберігає лідируючі позиції серед міст Дніпропетровської області за багатьма  основними показниками економічного та соціального розвитку.
1. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ 
1.1. Податково-бюджетна діяльність

 Виконання показників бюджету у 2020 році в порівнянні з минулими роками ускладнювалося впливом карантинних заходів, що призвели до зниження економічної активності суб’єктів господарювання та тимчасового звільнення платників від сплати деяких податків  на державному й місцевому рівнях.

У бюджет міста мобілізовано 6,7 млрд грн, у тому числі до загального фонду – 6,4 млрд грн, спеціального фонду – 0,3 млрд грн.
Обсяг власних надходжень загального фонду склав 5,2 млрд грн.                          У порівнянні з 2019 роком збільшення доходів відбулося за рахунок податку на доходи фізичних осіб – на 4,9% (152,4 млн грн), акцизного податку – на 21,3% (46,3 млн грн), єдиного податку – на 9,3% (31,7 млн грн), рентної плати за надра – на 32,8% (22,9 млн грн).

Надходження за бюджетоутворюючими джерелами становили:                                                       
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- податок на доходи фізичних осіб – 3,2 млрд грн або 62,4% власних доходів загального фонду. Невиконання плану на 731,8 млн грн обумовлено недосягненням запланованого підвищення заробітної плати на підприємствах міста;

- плата за землю – 1,1 млрд грн або 20,4% власних доходів загального фонду. Невиконання запланованих показників на 264,4 млн грн відбулося внаслідок звільнення землекористувачів від сплати за землю за березень 2020 року згідно із Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)» та за листопад 2020 року згідно з рішенням міської ради від 20.11.2020 №5059 «Про податкові канікули для малого й середнього бізнесу, що постраждав від карантинних обмежень»;

- єдиний податок – 374,7 млн грн, що на 57,7 млн грн менше планових показників, у зв’язку з впливом карантинних заходів на функціонування суб’єктів господарювання. Відбулося зниження темпу росту доходів платників ІІІ групи (109,5%), тоді як за 2019 рік приріст складав 131,7%. Платники І та ІІ груп, діяльність яких була обмежена в період карантину, сплачували податок за зменшеними ставками;

- плата за надання адміністративних послуг – 18,4 млн грн, що на 3,3 млн грн менше, ніж заплановано, у зв’язку з дистанційним обслуговуванням у період карантину;

- акцизний податок – 264,1 млн грн, що на 35,9 млн грн або на 15,7% більше плану звітного періоду за рахунок збільшення обсягів реалізації алкоголю та тютюну, а також виробленого й увезеного на територію України пального;

- рентна плата за надра – 92,5 млн грн, що на 24 млн грн більше, ніж планувалося, за рахунок збільшення ставки за видобування залізної руди з 8% до 11-12%;

- інші податки, збори та платежі – 146,1 млн грн або 2,8% від обсягу власних доходів загального фонду. 

У  спеціальному фонді бюджету міста власні надходження до бюджету розвитку склали  22,6 млн грн або 115,1% до уточненого плану (19,7 млн грн),             у тому числі за рахунок коштів від відчуження майна на суму 10,6 млн грн, від продажу землі – 6,4 млн грн та пайової участі в розвитку інфраструктури міста – 5,7 млн грн.

1.2. Фінансування заходів

Витрати бюджету міста за звітний рік з урахуванням залишку, що склався на початок 2020 року, склали 6,9 млрд грн.

Понад 58% або 3,4 млрд грн у загальному фонді бюджету займають видатки на утримання бюджетних установ. Іх у місті 433 з чисельністю працівників більше 34 тис. осіб. 
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У звітному році збережено соціальну спрямованість у використанні бюджетних коштів. У його видатках найбільша питома вага належить соціальним видаткам загального фонду, що склали 5,0 млрд грн (тобто 85% обсягу видатків). Це видатки на заробітну плату працівникам бюджетної сфери, розрахунки за енергоносії і комунальні послуги, придбання медикаментів, продуктів харчу-вання, виплату різних видів соціальної допомоги мешканцям міста, пільговий проїзд, трансферти іншим бюджетам, фінансову підтримку комунальним підпри-ємствам міста для виплати заробітної плати та інші соціальні видатки. 

Крім того, відповідно до чинного бюджетного законодавства з міського бюджету перераховано державному бюджету реверсну дотацію в сумі                         326,2 млн грн, що на 100,5 млн грн більше, ніж у 2019 році.
З метою запобігання поширенню на території м. Кривого Рогу гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, оновлено Порядок використання коштів резервного фонду міського бюджету та ухвалено                  13 рішень виконкому міської ради про виділення коштів з резервного фонду міського бюджету на загальну суму 85,7 млн грн.

Також, у місті впроваджувалися заходи з обмеження видатків, пов’язаних з утриманням, у першу чергу, органів управління, витрати на які обмежено на             42,5 млн грн.  У цілому понад 155 млн грн було направлено на закупівлю ліків, масок, тестів, обладнання, засобів захисту та дезінфекції, створення безпечних умов для дітей у закладах освіти, культури, фізичної культури і спорту, підопічних в закладах соціального захисту, а також підтримку літніх людей і соціально незахищених сімей, у тому числі забезпечення їх продуктовими наборами. 

Разом з цим, жодної соціальної виплати не було скорочено та всі соціальні видатки профінансовано в повному обсязі. Вирішувалися важливі соціальні питання, пов’язані з дофінансуванням понад обсяги коштів, виділених державою, на освіту та медицину. З міського бюджету направлено додатково на ці галузі майже 187 млн грн.

Перелік заходів, видатки на які здійснювались у 2020 році  бюджетним коштом у рамках Програми, наведено в додатку.

1.3. Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) 
Прозорий механізм взаємодії влади з громадою через проведення конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет» імплементовано в Кривому Розі з 2016 року. Цей безперервний процес щороку включає узагальнення результатів попереднього конкурсу, поточну реалізацію проєктів-переможців, підготовку та проведення нового конкурсу. Кожен цикл має такі етапи: подання авторами проєктних заявок, їх розгляд та оцінка експертами, доопрацювання авторами, голосування мешканцями міста, визначення проєктів-переможців та їх реалізація.
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 За 5 років у Кривому Розі успішно проведено шість конкурсів, за результатами яких громадою було подано 728 проєктних заявок на суму понад 327,11 млн грн, з яких 295 проєктів на суму понад 117,00 млн грн мешканці міста визначили переможцями (у середньому кожен четвертий проєкт).

 Кожного року конкурс проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет» зазнає певних позитивних трансфор-мацій. За результатами щорічного моніторингу попередніх конкурсів змінюються умови та підходи до його проведення, додаються нові групи проєктів, збільшується фонд конкурсу та обсяги фінансування проєктів, розширюється коло можливостей для голосування мешканцями міста. 

Для міста важливою є теза: «Довіра громади до конкурсу «Громадський бюджет» – це довіра до влади». Розробка та ухвалення спільних рішень щодо трансформації криворізького громадського бюджету відбуваються у відкритому форматі за формулою влада+громада=партнерство+результат.

У жовтні 2020 року Міністерство розвитку громад та територій України оголосило переможців конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування» у 2020 році, що поводиться уже сьомий рік поспіль у партнерстві з Програмою Ради Європи «Децентралізація і реформа місцевого самоврядування в Україні». 
Згідно з Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від              15 жовтня 2020 року №245 «Про визначення переможців конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування» у 2020 році Кривий Ріг серед переможців. Криворізьку міську раду нагороджено дипломом ІІ ступеня за успішну практику «Трансформація криворізького громадського бюджету як результат діалогу між владою та міською громадою».

За результатами конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується у 2020 році, визначено півсотню проєктів–переможців, з яких протягом звітного року повністю реалізовано та профінан-совано 23 проєкти, 15 проєктів повністю реалізовано, але остаточне фінансування коштом міського бюджету перенесено на 2021 рік, реалізацію 12 проєктів–переможців, що, переважно, передбачають проведення масових заходів, за згодою авторів перенесено на 2021 рік.

З метою навчання учасників конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується у 2020 році, протягом липня – серпня 2020 року та в жовтні 2020 року проведено низку тренінгів, надано консультації потенційним авторам, організовано робочі наради з модераторами конкурсу. На тренінгах понад 80 учасників отримали не тільки теоретичні знання, а й практичні навички правильної підготовки заявок та залучення більшої кількості мешканців до голосування.
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На участь у конкурсі проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується в 2021 році, електронною системою «Громадський проєкт Кривий Ріг» зареєстровано 132 заявки вартістю майже 81,1 млн грн. Із загальної кількості зареєстрованих авторів 69% – жінки, 48% – особи молодого та середнього віку від 26 до 45 років.

Незважаючи на складні умови проведення голосування в умовах пандемії, активність криворіжців залишилася майже на рівні минулого року: за проєкти проголо-сувало 79 973 криворіжців, зареєстровано 228 739 голосів (кількість голосів збільшилася на 7 442). Порівняно з першим конкурсом проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується в 2016 році, активність криворіжців зросла майже в 17 разів, що є підтвердженням збільшення рівня довіри громади до конкурсу та до влади.

У конкурсі проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується в 2021 році, основний акцент зроблено на пільгових категоріях мешканців Кривого Рогу та особах, які перебувають у складних життєвих обставинах. Як результат, з 57 проєктів-переможців 13 (23%) визначено в новій категорії «Соціальні проєкти», з яких 2 автори проєктів – це «нові криворіжці» (внутрішньо переміщені особи). 

Проєкти-переможці конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується в 2021 році, у групі «Освітні» (14 проєктів) спрямовано на благоустрій та безпеку території освітніх закладів, облаштування дитячих і спортивних майданчиків, модернізацію спортивних залів, осучаснення шкільних приміщень та класних кімнат, проведення інформатизації освітнього процесу, створення сучасних інтерактивних освітніх просторів для проведення занять у нестандартній формі, розвиток спортивних, творчих та технічних здібностей зростаючого покоління.

У групі «Молодіжні проєкти», що не передбачає обов’язкового співфінансування, 11 проєктів-переможців спрямовано на проведення різнома-нітних заходів: молодіжних тематичних фестивалів, екстремальних спортивних змагань, майстер-класів із соціальних танців, професійної орієнтації, та конкурсу, що матиме виховний характер для попередження розвитку згубних звичок у зростаючого покоління.

У категорії «Муніципальні проєкти» визначено 19 проєктів-переможців, завдяки реалізації яких у 2021 році у Кривому Розі з’являться нові спортивні та дитячі майданчики (скейт-майданчик, футбольні та баскетбольні поля, мотузковий парк, скеледром тощо), буде створено сучасні та комфортні, технічно-оснащені простори в бібліотеках та ін. Низку «Муніципальних проєктів» спрямовано на благоустрій громадських просторів, відновлення пам’яток, створення комфортних зон для відпочинку та дозвілля городян, оновлення скверів і парків міста.

У новій категорії «Соціальні проєкти» 13 проєктів-переможців, що також не передбачають обов’язкового співфінансування авторами, 7 – спрямовано на ство-рення комфортних умов перебування підопічних у районних територіальних центрах соціального обслуговування та Комунальній установі «Будинок милосердя «Затишок» Криворізької міської ради. 
Ознайомитися з результатами проведення конкурсів місцевого розвитку «Громадський бюджет» та зі змістом проєктів можна на сайті Громадський Проєкт «Кривий Ріг» gb.kr.gov.ua/.

РИНКОВІ ПЕРЕТВОРЕННЯ  
2.1.  Розвиток підприємництва
На виконання завдань, покладених на виконавчі органи в галузі сприяння розвитку малого та середнього підприємництва, рішенням міської ради від 21.12.2016 №1173, зі змінами, затверджено Програму сприяння розвитку малого та середнього підприємництва  в м. Кривому Розі  на 2017–2021 роки, що містить майже 50 заходів, бюджетні призначення на реалізацію яких склали                                 924 тис. грн. Частка податкових надходжень від діяльності малого та середнього бізнесу до бюджету міста становила 39,8%.
Діяльність органів місцевого самоврядування в напряму підтримки підприємництва будувалася на принципах діалогу між владою та бізнесом, побудови зворотного зв’язку із суб’єктами господарювання для спільного вирішення їх актуальних питань. У звітному році міська влада приділяла особливу увагу суб’єктам господарювання, чия діяльність постраждала внаслідок карантинних обмежень, а саме: 

- на 50% знижено ставки єдиного податку платникам І, ІІ групи та за оренду комунального майна для працюючих суб’єктів господарювання. Такі пільги діяли з 01 березня до 01 серпня звітного року, тоді як в інших містах – від одного до двох місяців. Обсяги компенсації для підприємців коштом міського бюджету протягом  березня – вересня склали  33,2 млн грн;


- установлено 0% ставку податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, єдиного податку, плати за землю. Загальний обсяг компенсації з міського бюджету за цим рішенням склав майже 10 млн грн;
- отримали компенсацію за частковим безробіттям для найманих праців-ників (понад 1,5 тис. найманих працівників) 255 роботодавців-суб’єктів малого бізнесу. Загальна сума компенсації склала 26,9 млн грн. 

Важливим напрямом реальної фінансової підтримки підприємництва є надання суб’єктам господарювання малого й середнього бізнесу часткової компенсації в розмірі 75% відсоткових ставок за кредитами, що діє з 2017 року.


Державну соціальну допомогу отримали майже 3 тис. фізичних осіб-підприємців та понад 1 тис. фізичних осіб-підприємців, платників єдиного податку з дітьми до 10 років  на суму понад 10,5  млн грн.  


У 2020 році 10 особам-переможцям конкурсу проєктів зі створення нових робочих місць коштом міського бюджету виплачено часткову компенсацію на суму 131,2 тис. грн. Усього за період реалізації конкурсу визнано 62 переможці, якими задекларовано зберегти працевлаштованих найманих працівників – 291 особу та створено 91 нове робоче місце.  Отримали часткову компенсацію             32 переможці на загальну суму 344,6 тис. грн. 


Продовжено роботу в напряму соціальної орієнтованості підприємництва.
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У рамках реалізації проєкту-переможця конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується у 2020 році, відбулося  навчання для слухачів Школи соціального підприємництва «ПРОСТО ДІЙ», де відпрацьовано  практичні бізнесові завдання, що допомогли слухачам у форматі реального життя створити бізнес-модель, сформувати плани соціальних змін, зробити прототип продукту, розрахувати фінанси, запустити канали продажів, комунікацій. 
      
Наразі розроблено 10 проєктів соціального підприєм-ництва, їх презентацію проведено на початку 2021 року.
Протягом року представники підприємницького середовища залучалися  до роботи дорадчо-консультативних органів, розробки та обговорення інших публічних проєктів нормативних актів з питань підприємництва, що мають суттєвий вплив на права та інтереси підприємців, ринкове середовище й забезпечують прозорість процесу впорядкування нормативного регулювання і дозволяють більш ефективно керувати процесами регулювання підприємницької діяльності на місцевому рівні. 
2.2. Розвиток земельних відносин та містобудівна діяльність

Станом на 01.01.2021 обліковано 2 326 договорів оренди землі, підготовлено 614 договорів оренди, укладено 74 попередніх договорів щодо укладання договору оренди (основного договору) земельної ділянки в майбутньому, підготовлено 45 договорів особистого сервітуту, 9 угод про дострокове розірвання договорів оренди, 46 додаткових угод про внесення змін до договорів оренди, 5 договорів суперфіцію.
Проводиться робота щодо реєстрації права власності територіальної громади міста Кривого Рогу на землі комунальної власності. Так, протягом              2020 року за територіальною громадою міста зареєстровано правовстановлюючі документи  на 320 земельних ділянок загальною площею 1 532,5  га.

За рахунок сплати за землю всіма користувачами земельних ділянок у межах міста до міського бюджету надійшли кошти в розмірі 1,1 млрд грн.
Становлення ринку землі є одним з основних факторів розвитку земельних відносин. Продаж земельних ділянок несільськогосподарського  призначення в           м. Кривому Розі здійснюється з 2001 року. У звітному році опрацьовано матеріали відносно чотирьох суб’єктів господарювання та ухвалено рішення міської ради про продаж земельних ділянок загальною площею  1,1599 га, а також надано згоду на продаж ще п’ти земельних ділянок загальною площею 1,5085 га. 

Надходження до міського бюджету від продажу земельних ділянок у звітному році становлять 6,2 млн грн, проти 0,7 млн грн у 2019 році.
Ураховуючи чинне законодавство України підготовлено 8 рішень міської ради, що визначають перелік земельних ділянок комунальної власності міста, які (або права на які) можуть бути виставлені на земельні торги, та умови продажу прав на користування земельними ділянками комунальної форми власності міста, що виставляються на земельні торги у формі аукціону.

За звітний рік  проведено земельні торги з продажу права оренди земельних ділянок та укладено 5 договорів оренди. За результатами проведених земельних торгів до міського бюджету надійшли кошти з орендної  плати за землю в розмірі 1,4 млн грн.

Розвиток містобудівних територій у місті провадиться згідно з Генеральним планом м. Кривого Рогу, розробленим на розрахунковий період до 2030 року.

Протягом звітного року видано 97 містобудівних умов та обмежень, унесено зміни до 17, скасовано – 3. Видано 53 будівельні паспорти забудови земельної ділянки. Отримано та обліковано в базі даних містобудівного кадастру 76 заяв з топографо-геодезичними планами в електронному вигляді, на основі яких здійснюється проєктування детальних планів територій, що затверджуються рішеннями міської ради. 
Продовжено роботу з передачі безоплатно у власність учасникам антитерористичної операції на сході України, операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, членам їх сімей, сімей загиблих земельних ділянок для будівництва й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, документація щодо яких виконана коштом міського бюджету. Згідно з рішеннями міської ради 89 таких ділянок передано у власність зазначеним категоріям громадян.

У 2020 році до міського бюджету від забудовників надійшло 5,7 млн грн пайової участі на розвиток та покращення інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста. 

З метою визначення основних засад реформування земельних відносин на основі раціонального ефективного використання землі затверджено Програму розвитку земельних відносин у м. Кривому Розі на 2016–2025 роки (рішення міської ради від 24.12.2015 №87, зі змінами) та  розроблено відповідні заходи.

3. МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ

3.1. Управління об’єктами комунальної власності


Матеріальною та фінансовою основою місцевого самоврядування, у першу чергу, є рухоме й нерухоме майно територіальної громади міста.

Вартість комунального майна територіальної громади міста Кривого Рогу, що перебуває на власних балансах комунальних підприємств, установ і закладів, за результатами останньої щорічної інвентаризації становила  48,7 млрд грн, у тому числі: об’єкти житлового та нежитлового фондів – 40,8 млрд грн або 83,8%, інші основні засоби (земельні ділянки, зелені насадження, рухоме майно) –                6,9 млрд грн або 14,2%, інші об’єкти нерухомості (об’єкти інфраструктури, благоустрою) – 701,2 млн грн або 1,4%, об’єкти незавершеного будівництва – 272,5 млн грн або 0,56%.
Збільшення вартості майна відбулося за рахунок прийняття до комунальної власності об’єктів соціальної інфраструктури, благоустрою, охорони здоров’я тощо. На підставі рішень міської ради до комунальної власності територіальної громади міста було прийнято об’єкти державної та недержавної форми власності, у тому числі:

- уведений в експлуатацію об’єкт «Реконструкція  парку ім. Федора Мер-шавцева  м. Кривий Ріг (II черга)» (передано департаментом житлово-комуналь-ного господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації);

- медичне обладнання,  необхідне для організації повного комплексу робіт у боротьбі з поширенням гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона-вірусом COVID-19, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області (передано департаментом охорони здоров’я Дніпро-петровської обласної державної адміністрації);

- об’єкти благоустрою в Інгулецькому районі від благодійних та громадських організацій міста Кривого Рогу.
На базі безоплатно прийнятого від Акціонерного товариства «Південний гірничо-збагачувальний комбінат» об’єкта соціальної інфраструктури – комплек-су будівель «Палацу  культури  та творчості»  на пл. Гірницької слави, 2  з майном та  інженерною інфраструктурою створено Комунальний заклад «Палац культури «Південний» Криворізької міської ради.  

З 2008 року до комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу прийнято 75 безхазяйних об’єктів нерухомості, у тому числі в 2020 році –             4 об’єкта. 

Протягом звітного року укладено 1 631 договір оренди об’єктів нерухомості загальною площею 270 тис.кв2, 256 договорів з установами, закладами бюджетної сфери.

Фінансування видатків, пов’язаних з виконанням повноважень щодо на-лежного утримання та збереження об’єктів нерухомого майна, що перебувають на балансовому обліку, передбачено Програмою управління комунальним майном територіальної громади міста Кривого Рогу на 2016 – 2023 роки, затвердженою рішенням міської ради від 24.12.2015 №69, зі змінами  У звітному році таких заходів профінансовано на суму 2,6 млн грн. Кошти направлено на оплату земельного податку за земельні ділянки під об’єктами комунальної власності, що надаються в орендне користування,  послуг з  розбирання та демонтажу нерухо-мого майна та проведення незалежної оцінки й виготовлення рецензії на об’єкти нерухомості, що перебувають на балансовому обліку управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради, розміщення в друкованих засобах масової інформації інформаційних оголошень з майнових питань тощо.
3.2. Інвестиційна діяльність

Інвестиційна діяльність у місті здійснюється відповідно до Закону України «Про інвестиційну діяльність», зокрема на основі:

1. Інвестування, що здійснюється громадянами, недержавними підпри-ємствами, господарськими асоціаціями, спілками й товариствами, громадськими та релігійними організаціями, іншими юридичними особами, заснованими на колективній власності.
2. Місцевого інвестування, що здійснюється органами місцевого самовряду-вання за рахунок коштів місцевих бюджетів, позичкових коштів, а також комунальними підприємствами та установами за рахунок власних і позичкових коштів.
3. Іноземного інвестування, що здійснюється іноземними державами, юри-дичними особами та громадянами іноземних держав.

Щодо першого пункту – підприємства міста продовжують вкладати кошти в придбання машин та устаткування, в модернізацію виробництва.

Інвестування коштом міського бюджету склало 834,3 млн грн, що на 18% більше, ніж у 2019 році. Основі видатки спрямовано на галузі житлово-комунального господарства – 289,0 млн грн, охорони здоров’я – 203,0 млн грн, освіти – 55,2 млн грн, фізичної культури і спорту – 44,5 млн грн, соціального захисту та соціального забезпечення – 29,4 млн грн, транспорту – 59,6 млн грн,              інші – 138,7 млн грн.

Ураховуючи економічний потенціал міста, міська влада докладає максимум зусиль для створення сприятливого інвестиційного клімату та залучення інвестицій. 

У червні провідним міжнародним рейтинговим агентством Fitch Ratings Кривому Рогу присвоєно довгостроковий рейтинг дефолту емітента (РДЕ) в іноземній та національній валюті на рівні «B» з прогнозом «Стабільний», короткостроковий РДЕ в іноземній валюті «B» та національний рейтинг «A+(ukr)» зі «Стабільним» прогнозом. Рейтинг присвоєно в рамках співпраці з Міжнародною фінансовою корпорацією (IFC).

З метою інформування потенційних та діючих інвесторів/партнерів міста про можливості співпраці з містом і суб’єктами господарювання, впроваджувалися такі заходи:
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- для потенційних інвесторів і зацікавлених осіб розміщено та оновлено актуальну інформацію на домовному модулі «Путівник інвестора» (https://ig.krmisto.gov.ua);

- сформовано, виготовлено та розповсюджено інвестиційний паспорт міста, де представлено актуальну інформацію про потенціал Кривого Рогу.

У 2020 році розпочато роботу з реалізації інвестиційного проєкту «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу», направленого на забезпечення реалізації сучасних креативних та затребуваних форм розвитку підприємництва [інформаційних технологій, наукових досліджень, мистецтва, створення місць для проведення інтелектуальних подій (нетворкінгу та коворкінгу)].  Проєкт буде реалізовано в рамках механізму державно-приватного партнерства. 
З метою залучення фінансових ресурсів для вдосконалення та розширення інфраструктури міста 27.01.2020 підписано Договір (Мандатний лист) між Криворізькою міською радою, Комунальним підприємством «Швидкісний трамвай» та Міжнародною фінансовою корпорацією (IFC), відповідно до якого, буде надано кредит Комунальному підприємству «Швидкісний трамвай» у розмірі 27,0 млн євро під гарантії міської ради на придбання 50 трамваїв,  реконструкцію трамвайних колій та благоустрій по вул. Соборності. Проєкт уже погоджено з Антимонопольним комітетом України.

Продовжується налагодження партнерських відносин з міжнародними фінансовими організаціями, продовжено співпрацю з:
- Українським фондом соціальних інвестицій щодо покращення умов надання первинної медичної допомоги та дошкільної освіти;

- Європейським інвестиційним банком щодо реалізації проєкту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України», у рамках якого відбувається реалізація субпроєкту «Модернізація системи теплопостачання міста Кривого Рогу (I етап)»;

- Європейським банком реконструкції та розвитку щодо покращення інфраструктури міста з переробки твердих побутових відходів та підвищення енергоефектиності громадських будівель м. Кривого Рогу;

- Німецьким товариством міжнародного співробітництва щодо охорони здоров’я та соціального захисту.

Відповідно до статистичної звітності за обсягами залучених прямих іноземних інвестицій місто впевнено посідає лідируючі позиції серед інших міст Дніпропетровської області.

Станом на 01.10.2020 обсяг унесених в економіку міста прямих іноземних інвестицій становив 1 912,9 млн дол. США, що складає 40,4% від загального обсягу по Дніпропетровській області (на 24,4% більше, ніж на початок 2020 року).
4. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ
4.1. Промисловість 


З початку квітня 2020 року спостерігається незначне уповільнення економічної активності суб’єктів господарювання міста, що стало наслідком загальносвітової кризи, викликаної спалахом пандемії COVID-19. Зниження попиту й падіння цін на залізну руду та металопродукцію відобразилося в промисловій галузі країни, зокрема й на підприємствах гірничо-металургійного комплексу Кривого Рогу. Як результат – незначне, але скорочення обсягів виробництва та реалізації промис-лової продукції. 
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За розрахунками, на кінець 2020 року обсяг реалізації промис-лової продукції очікується на рівні  173,0 млрд грн, що на 3% менше порівняно з 2019 роком. У той же час частка Кривого Рогу в загальнообласному обсязі залиша-ється найбільшою та становить 42% серед інших міст.
Незважаючи на виклики, пов’язані з кризою в галузі та пандемією COVID-19, підприємствами запроваджувалися заходи для підвищення ефективності та екологічності виробництва:
 - Приватним акціонерним товариством «Північний гірничо-збагачувальний комбінат» інвестовано понад 340 млн грн у будівництво сучасного газоочисного обладнання обпалювальної машині ЛУРГИ 552А,  понад 30 млн грн у капітальний ремонт і введення в експлуатацію двосекційного магістрального тепловоза                2ТЕ 10М для Першотравневого кар’єру. Придбано надпотужний автомобіль для роботи в надзвичайних ситуаціях техногенного та природного характеру. Інвестиції в нову спецтехніку становили 5,6 млн грн. Завершено масштабний проєкт з установлення LED-світильників на всіх дільницях фабрик дроблення та збагачення. Замінено 8 тис. ламп на суму понад 40 млн грн. У гірничо-транспортному цеху №1 розпочато роботу компресорної станції для накачування шин великовантажних автомобілів. Здійснено капітальний ремонт автосамоскида БелАЗ FERRUM вантажопідйомністю 130 тонн;
- Приватним акціонерним товариством «Центральний гірничо-збагачу-вальницй комбінат» капітально відремонтовано екскаватор ЕКГ 8И №22, що працює на горизонтах Петровського кар’єра, конвеєр М-15 дробильної фабрики. Це надало можливість зменшити просипи продукту під час транспортування. Підприємством інвестовано понад 106 млн грн у модернізацію трьох екскаваторів Глеюватського та Артемівського кар’єрів і близько 4 млн грн у капітальний ремонт вагонного перекидача для шахти ім. Орджонікідзе. Крім того, виконано облаштування дільниці збагачення залізорудної сировини керамічними фільтрами КДФ-90 для випуску високоякісної продукції та завершено перший енергосервісний контракт, оформлений між комбінатом і енергорозподільчою Компанією «YASNO Efficiency»;
- Приватним акціонерним товариством «Інгулецький гірничо-збагачуваль-ний комбінат» капітально відремонтовано гідравлічний екскаватор Hitachi                  ЕХ-2500-6 №14, на що інвестовано 35 млн грн. Для підвищення якості дробленої руди та  зниження ризиків аварійних простоїв придбано нову дробарку                     КРД-900/100 для дробильної фабрики та вахтовий автомобіль на базі автомобілебудівного Концерну «IVECO» для доставки гірників на місце роботи в кар’єрі. Здійснено заміну 40 насосів на рудозбагачувальній фабриці №1, модернізацію приводу класифікатора, ремонт збагачувального, дробильного обладнання та конвеєрного транспорту. Усього на модернізацію виробництва підприємством спрямовано понад 67 млн дол. США;

- завершено капітальний ремонт третього розряду доменної печі №7 на Публічному акціонерному товаристві «АрселорМіттал Кривий Ріг». Відновлено її технологічні параметри та проєктне виробництво – 3,5 тис. т чавуну на добу. Виконано ремонти доменної печі №9, агломашини агломераційного цеху №2,  завершено ремонти печі прокатного стану 150-1 та котла №4 теплової електростанції. Розпочато гарячі випробування нової двопозиційної установки «піч-ківш» і машини безперервного лиття заготовок №2. Закуплено нову великовантажну техніку білоруського автомобільного заводу «БелАЗ» – 3 нових автосамоскиди вантажопідйомністю 136 тонн, на що було направлено                  97,9 млн грн.

4.2. Енергозбереження  
Підвищення рівня енергоефективності об'єктів комунального господарства, бюджетних будівель, житлових будинків є одним з пріоритетних завдань розвитку міста. На сьогоднішній день основним документом цих завдань є План дій зі сталого енергетичного розвитку міста Кривого Рогу до 2025 року, затверджений рішенням міської ради від 27.03.2013 №1838, зі змінами.

Промисловими, комунальними підприємствами та бюджетними закладами міста було виконано заходів з енергоефективності на загальну суму 180,1 млн грн, з яких бюджетних коштів – 34,2 млн грн, що були спрямовані на заміну вікон на енергоефективні, ремонт системи опалення з установленням індивідуальних теплових пунктів, заміну ламп на енергозберігаючі, теплоізоляцію огороджу-вальних конструкцій будівель, упровадження енергоефективних заходів у багатоквартирних житлових будинках та інші заходи на об'єктах комунальної власності міста; упровадження світлодіодного освітлення вулиць, парків, скверів.

Унаслідок цього заощаджено:
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Основним інструментом енергоменеджменту на всіх його рівнях є енергетичний моніторинг, що впроваджено в бюджетних закладах міста з                2012 року.
З 2020 року енергетичний моніторинг здійснюється за допомогою комп’ютерної програми «Система комплексного автоматизованого управління: модуль «Автоматизована інформаційна система «Енергосервіс: облік, контроль, економія», до якої підключено більше 400 об’єктів – бюджетних закладів та установ міста.

У звітному році продовжено роботу із запровадження механізму енерго-сервісу в  будівлях бюджетних закладів. Коштом енергосервісних компаній здійснено заходи з реконструкції системи теплопостачання з установленням індивідуальних теплових пунктів у 18 бюджетних освітніх закладах міста.                   У результаті очікується скоротити споживання теплової енергії у цих закладах орієнтовно на 15% та відповідно зменшити видатки міського бюджету на оплату за спожиті паливно-енергетичні ресурси. 

Відповідно до Програми відшкодування частини кредитів, що надаються об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам на впровадження енергоефективних заходів у житловій сфері на 2016–2023 роки (рішення міської ради від 25.05.2016 №551, зі змінами) надано            49 кредитів об’єднанням співвласників багатоквартирного будинку та житлово-будівельним кооперативам. Загальна вартість отриманих ними кредитів становила 12,5 млн грн. (у 2019 році – 10,9 млн грн). За рахунок цих коштів замінено старі дерев’яні вікна на сучасні енергоефективні, установлено тамбурні двері, модернізовано систему освітлення з упровадженням світлодіодного обладнання, проведено термомодернізацію внутрішньо-будинкової системи опалення, теплоізоляцію горищ тощо. Усього з міського бюджету на ці заходи відшкодовано 1,8 млн грн вартості кредитів (у 2019 році – 1,9 млн грн). 
Триває тісна співпраця з Європейським банком реконструкції та розвитку в питаннях реалізації проєкту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кривому Розі». Згідно з інвестиційним проєктом, затвердженим рішенням міської ради від 27.03.2019 №4615, зі змінами, до нього включено 46 бюджетних закладів, у тому числі 26 загальноосвітніх, 19 дошкільних та                        1 позашкільний навчальний заклад. Місто отримало позитивне рішення Антимонопольного комітету України щодо фінансування проєкту. Створено та активно працює група з реалізації проєкту на базі Комунального підприємства «Кривбастеплоенерго» Криворізької міської ради. У серпні 2020 року Європейським банком реконструкції та розвитку призначено консультантів для відпрацювання тендерної документації та проведення тендерної закупівлі. 

У межах співпраці з Європейським інвестиційним банком здійснюється реалізація проєкту «Модернізація системи теплопостачання міста Кривого Рогу                 (І етап)». 23.10. 2020 між Європейським інвестиційним банком та Криворізькою міською радою було укладено договір гранту, затверджений рішенням міської ради від 23.12.2020 №38. Спільно з консультантами, призначеними банком, підготовлено тендерну документацію за проєктом. Результатом реалізації проєкту стане скорочення втрат у теплових мережах, економія палива й зменшення витрат електроенергії.
4.3. Транспорт і зв’язок

Важлива роль у забезпеченні перевезень пасажирів покладена на Комунальні підприємства «Швидкісний трамвай» та «Міський тролейбус» (надалі –                          КП «Швидкісний трамвай», «Міський тролейбус»). На сьогоднішній день міський електротранспорт є найбільш доступним для соціально незахищених верств населення, у тому числі пільгових категорій пасажирів, кількість яких складає третину від загальної чисельності мешканців міста.

Перевезення пасажирів забезпечено 47 вагонами міського трамвая на                        17 маршрутах, 38 вагонами швидкісного трамвая на 4 маршрутах, 90 тролейбусами на 24 маршрутах та 23 автобусами на 7 автобусних маршрутах.

У звітному році комунальним транспортом перевезено понад 51,0 млн пасажирів, у тому числі 37,3 млн пасажирів пільгових категорій, а саме: трамваями перевезено 17,7 млн пасажирів, тролейбусами – 15,6 млн та автобусами – 4,0 млн пасажирів. У порівнянні з 2019 роком загальна кількість перевезених пасажирів зменшилася на 12 млн осіб, що пов’язано з умовами перевезення під час карантинних обмежень.
Продовжено реалізацію заходів зі створення парку комунальних автобусів.             У звітному році коштом міського бюджету придбано 3 автобуси середньої пасажиромісткості, що задіяні на міському «кільцевому» автобусному маршруті загального користування №244 «пр-т Південний – пр-т Південний» (через селища Руднічне, Степове та Рахманівку).
Завдяки співпраці з Європейським банком реконструкції та розвитку реалізовано проєкт «Оновлення тролейбусного парку м. Кривого Рогу» та придбано 50 нових сучасних тролейбусів (у 2019 році – 4), що пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.
З метою покращення пасажирських перевезень упроваджено 3 нових автобусних та 1 тролейбусний маршрути загального користування №1                     «пл. Визволення – пл. Визволення», №1а «пл. Визволення – пл. Визволення»,            №4 «вул. Десантна – зуп. «Рудозбагачувальна фабрика №1» та №5 «ст. швидкісного трамвая «Електрозаводська» – пл. Визволення».

Унесено зміни до схеми руху чотирьох тролейбусних маршрутів. 
Для забезпечення надання якісних послуг населенню коштом міського бюд-жету проведено капітально–відновлювальні ремонти двох тролейбусів та одного трамвая.
  У 2020 році Комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» Криворізької міської ради не виконувало авіарейси у зв’язку з уведенням на території України та інших країн карантинних обмежень.
Послугами поштового зв’язку населення міста забезпечується через мережу             55 відділень поштового зв’язку Центру поштового зв’язку м. Кривий Ріг Дніпропетровської дирекції  Акціонерного товариства  «Укрпошта», якими оброблено та доставлено споживачам більше 5,2 млн листів (2019 рік – 5,4 млн), 784,3 тис. посилок (2019 рік – 640 тис), 1,5 млн примірників газет та журналів             (2019 рік – 3,1 млн), 217,5 тис. грошових переказів (2019 рік – 200,0 тис).

4.4. Задоволення мешканців міста конкурентоспроможними продуктами 

В умовах карантинного періоду відбулося певне скорочення попиту в торгівлі, ресторанному, готельному господарствах, наданні послуг населенню, у тому числі розваг. Урядом країни неодноразово було обмежено або тимчасово припинено роботу деяких суб’єктів господарювання, що призвело до скорочення їх економічної діяльності.

Закладам ресторанного господарства довелося пристосовуватися до карантинних реалій сьогодення, удосконалюючи системи доставки готових страв або працюючи «на виніс». Як результат, підвищеним попитом користувалися об’єкти швидкого обслуговування. Розпочали роботу кафе «SV», кафетерій у магазині «Карамелька», кав’ярні «Круасан», «Тістечко», «Coffee kraft», об’єкти торговельних мереж «АТБ», «Варус», «Файно», «М’ясна мануфактура», «Ельдо-радо», «Єва», «Та-Да». 

Незважаючи на несприятливі  чинники, підприємці намагалися утримувати кон’юнктуру споживчого ринку міста на конкурентному рівні. 

Виробниками продуктів харчування за звітний рік вироблено понад 46 тис. тонн продукції на загальну суму понад 806 млн грн. Порівняно з аналогічним періодом 2019 року зросли обсяги виробництва кисломолочної продукції на 1,6%, сирів сичужних залишилися на рівні минулого року, макаронних виробів                         в 3,8 рази, борошна та напівфабрикатів в 1,4 рази. 

Важливим показником стану внутрішнього ринку є обсяг роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі. Роздрібний товарооборот суб’єктів господарювання–юридичних осіб за 2020 рік розрахунково становить 15 410,0 млн грн, що на 2,2% більше, ніж у 2019 році.

У звітному році здійснено технічне переоснащення, модернізацію та розширено асортимент продукції на Товаристві з обмеженої відповідальністю «Криворіжхліб». Виконано реконструкцію цеглової печі ФТЛ-2, змонтовано обладнання для автоматичного миття хлібних лотків. Товариством з обмеженою відповідальністю «Надєжда» придбано автомати для пакування пресованих дріжджів, виконано модернізацію обладнання для зберігання хімічних речовин. 

Розширено асортимент продукції Приватним підприємством «ЗВГ» – булочки «Екзотіка» з наповнювачем, «Рафаело», рулет «Тріо», батон «Ніва», Товариством з обмеженою відповідальністю «Криворізький хлібозавод №1» – батон «Вершковий», хліб «Тостовий» з висівками, льоном, макова булка.

Таким чином, удалося уникнути дефіциту продовольчих товарів, попри введення карантинних обмежень і заборону роботи ринків. Постачання продуктів харчування до мережевої торгівлі проводилося в повному обсязі та асортименті. 


Асортимент продукції, що виготовляється місцевими товаровиробниками, нараховує понад 800 найменувань. Успішно продовжує діяти муніципальний проєкт «Марка якості «Криворіжжя». На сьогодні чисельність виробників-учасників проєкту становить 21 підприємство, а кількість найменувань продукції збільшено з 175 до  183 од.

У місті функціонують сім соціальних проєктів: «Зігріємо турботою вете-рана», «Найкраще – дітям», «Кривий Ріг – місто дитячих розваг», «Підприєм-ницький воркшоп», «Кіно без віку», «Соціальне кафе Криворіжжя», «Криворізька гостинність». Щорічні благодійні внески підприємців за цими проєктами становлять майже 2,0 млн грн. 

Для упередження великого скупчення людей та недопущення порушень карантинних вимог було тимчасово призупинено дію соціальних проєктів: «Кривий Ріг – місто дитячих розваг», «Підприємницький воркшоп», обмежено функціонування проєктів «Кіно без віку», «Соціальне кафе Криворіжжя».

Проте, мережу об’єктів бізнесу, що є учасниками зазначених проєктів, збережено й після покращення епідемічної ситуації підприємці відновлять обслуговування всіх споживачів проєктів. 

Функціонує ефективна система взаємодії органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій у сфері захисту прав споживачів, основний акцент якої полягає в запобіганні фактам «правового нігілізму»                     у частині порушень суб’єктами господарювання прав споживачів, проведенні роз’яснень споживачам щодо їх прав і обов’язків.

З метою запобігання виникненню та поширенню коронавірусу в звітному періоді мешканці міста мали змогу отримати дистанційні (за телефоном і електронною поштою) консультації та поради з проблемних питань, пов’язаних із захистом прав споживачів.

З початку 2020 року надійшло понад 600 письмових звернень громадян, 84% з яких вирішено в термін за 1, 2 дні,  14% ( від 3 до 7 днів, 2% ( від 8 до 15 днів. 

Із загальної кількості звернень 1% їх стосується якості продуктів харчування та правил торгівлі продовольчими товарами й ресторанних послуг, 65% – якості непродовольчих товарів (побутової техніки, мобільних телефонів, взуття, одягу тощо) та правил торгівлі непродовольчими товарами, гарантійних зобов’язань, 34% – якості послуг (побутових, житлово-комунальних, туристичних, медичних тощо) та правил надання послуг (робіт) і умов виконання укладених договорів. 

Унаслідок роботи, проведеної відділом з питань захисту прав споживачів апарату міської ради і виконкому, позитивне вирішення проблемних питань громадян (на їх користь)  становить понад 98%. За результатами розгляду звернень суб’єктами господарювання повернуто споживачам кошти, замінено та відремонтовано неякісні товари, виконано роботи (послуги) на суму понад                500 тис. грн.

5. МІЖНАРОДНЕ ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
Виконкомом міської ради приділяється особлива увага розширенню міжнародних зв’язків. 
У 2020 році продовжено роботу з установлення побратимських та підтримки партнерських зв’язків міста, оскільки це сприяє його інтеграції в міжнародне середовище, соціально-економічному розвитку міста та ефективному викори-станню потенціалу. 15.05.2020 підписано угоду про побратимство між Кривим Рогом та Руставі (Грузія).
Місто Люблін (Республіка Польща) упродовж декількох років залишається для Кривого Рогу стратегічним містом-партнером, з яким реалізуються цікаві проєкти. Так, 06.10.2020 проведено в онлайн-режимі Конгрес Транскордонного Співробітництва Люблін 2020 з теми «Пріоритети місцевого самоврядування в новій реальності» з керівниками міст з різних країн Люблін (Республіка Польща), Рейк’явік (Ісландія), Паневежис (Литовська Республіка), Тірана (Албанська Республіка), а також губернатором регіону Гурія (Грузія). Учасники Міжнародного конгресу відзначили високий рівень роботи влади Кривого Рогу в період боротьби з пандемією і доцільність тих практик, що застосовувалися в місті.

Протягом звітного року місто відвідало близько 18 делегацій з Федеративної Республіки Німеччини, Французької та Турецької Республік, Королівств Данії та Іспанії, Сполучених Штатів Америки  та ін. Під час зустрічей обговорювалися питання співпраці в різних сферах життєдіяльності міста, його інвестиційної привабливості, екологічної ситуації, модернізації системи тепло-постачання, реалізації проєктів тощо.

У рамках відзначення Дня Європи 15.05.2020 проведено зустріч у форматі відеоконференції з Генеральним консульством Федеративної Республіки Німеч-чина в Донецьку (офіс у м.Дніпро), містами-побратимами Кривого Рогу – Жодіним (Республіка Білорусь) та Руставі (Грузія) і містом-партнером Любліном (Республіка Польща), де обговорено питання подальшого співробітництва в умовах карантинних обмежень.
6. СОЦІАЛЬНА СФЕРА  

6.1. Демографічна ситуація

З метою поліпшення демографічної ситуації, зниження захворюваності та смертності, стимулювання народжуваності та зміцнення сім’ї, поєднання жінками професійної зайнятості з материнством протягом звітного року:
- на організацію умов безпечного материнства, здорового дитинства та збе-реження репродуктивного здоров’я населення витрачено 6,8 млн грн (дитяче харчування дітей з малозабезпечених сімей і народжених ВІЛ-інфікованими матерями та хворих на фенілкетонурію);
- з міського бюджету  виплачено 50 тис. грн матері, яка народила трійню;

- надано одноразову грошову допомогу п’яти новоствореним прийомним сім’ям на суму 25,0 тис. грн (кожній сім’ї – 5,0 тис. грн);

- надано матеріальну допомогу дітям з інвалідністю, які потребують забезпечення підгузками та дітям, хворим на фенілкетонурію (3,6 млн грн);


- надавали пільгові довгострокові кредити на придбання житла (двом молодим родинам на суму майже 928,0 тис. грн);
- виплачували муніципальні стипендії обдарованим студентам (60 студентів на загальну суму  390,5 тис. грн, середній розмір – 6,5 тис. грн); 
Загальна демографічна ситуація в місті характеризується таким чином.


Станом на 01.11.2020 чисельність населення складає 617,1 тис. осіб. Упродовж січня–жовтня 2020 року вона зменшилася на 4 962 особи. За рахунок природного скорочення на 5 240 осіб, це на 387 осіб більше, ніж у 2019 році та міграційного приросту на 278 осіб. 

У січні – жовтні  народилася 3 601 дитина, що на 2,7% менше, ніж у січні –жовтні 2019 року, померла – 8 841 особа, що на 371 особу більше, ніж у відповідному періоді 2019 року. 

Природний рух населення в січні – жовтні 2020 року характери-                    зувався перевищенням числа померлих над живонародженими: на 100 померлих припадала 41 народжена дитина. 

6.2. Зайнятість населення та ринок праці 


Протипандемічні заходи, що були запроваджені у світі, призвели до               змін у міграційних процесах та ринку праці, що спричинило значне зростання кількості безробітних, офіційно зареєстрованих на обліку в  Криворізькому міськрайонному центрі зайнятості (надалі – Центр зайнятості). 



Станом на 31.12.2020 зареєстровано 5,4 тис. безробітних, що майже в                    2 рази більше, ніж на початок 2020 року. З числа зареєстрованих безробітних  більшу частину складали жінки – 57% та молодь віком до 35 років – 37%.

З початку 2020 року в Центрі зайнятості соціальними послугами                     щодо вирішення проблеми зайнятості скористалися 20,3 тис. громадян                            (у 2019 році цей показник становив 20,1 тис. осіб),  7,1 тис. осіб або 35%  працевлаштовано за відповідними направленнями. 4,3 тис. осіб призначено виплату допомоги по безробіттю на період пошуку роботи. Середній розмір допомоги по безробіттю в  грудні 2020 року склав  4 159 грн, проти 4 570 грн у відповідному періоді 2019 року.
Станом на 01.01.2021кількість вакансій у базі даних Центру зайнятості  складає 1 686  місць, у середньому навантаження на 1 вільне робоче  місце  склало 3 особи.

Центром зайнятості протягом звітного року організовано професійну пере-підготовку та підвищення кваліфікації безробітних для 905 осіб. 

 Для залучення безробітних до підприємницької діяльності здійснено одноразову виплату допомоги  по безробіттю  в  розмірі   річних  нарахувань для   6 безробітних, які зареєструвалися  як  суб’єкти  господарської  діяльності– фізичні особи.


У  громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру у 2020 році взяло участь понад 1 тис. безробітних, 122 безробітних працевлаштовано  на нові робочі місця, за створення яких роботодавцю здійснюється компенсація               єдиного соціального внеску з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

6.3. Доходи населення та заробітна плата


Одним з головних джерел доходів криворіжців та важливим індикатором рівня життя населення є показник середньомісячної заробітної плати працівників підприємств, установ та організацій.

Порівняльний аналіз цього показника свідчить, що працівники в Кривому Розі мають один з вищих рівнів середньої заробітної плати в порівнянні з іншими найбільш населеними промисловими містами України, такими як Харків, Одеса, Львів, Дніпро, Запоріжжя (див. діаграму). 
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Незважаючи на те, що в період карантинних заходів працівників багатьох суб’єктів господарювання, у тому числі промислових підприємств, було переведено на дистанційний режим роботи або скорочений робочий день, рівень середньомісячної заробітної плати порівняно з минулорічним показником не знизився, а зріс. У ІІІ кварталі розмір середньомісячної заробітної плати штатного працівника підприємств, установ та організацій по місту становив  13 434 грн, що на 4,7% більше відносно ІІІ кварталу 2019 року, на 12,7% перевищує середній рівень по Дніпропетровській області й у 2,8 рази більше законодавчо визначеної мінімальної заробітної плати (до 01.09.2019 – 4 723 грн). 

Одним з напрямів роботи органів місцевого самоврядування є здійснення контролю за додержанням  законодавства про працю.

Упродовж 2020 року здійснено понад 3 тис. обстежень суб’єктів господарювання з метою проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо додержання вимог трудового законодавства України. За результатами проведеної роботи суб’єктами підприємницької діяльності повідомлено про прийняття на роботу 900 працівників, що на 20% більше, ніж у попередньому році. Унаслідок зазначеного до міського бюджету збільшено щомісячних надходжень зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на                 990 тис. грн та майже на 810 тис. грн зі сплати податку на доходи фізичних осіб.

Проведено майже 2 тис. відвідувань роботодавців з метою інформування їх та працівників про найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю. За результатами цієї роботи легалізовано 450 працівників, що в 2,6 рази більше, ніж у 2019 році. 


Питання своєчасної виплати заробітної плати перебуває на особливому контролі міської влади, тому з метою погашення наявної заборгованості з виплати заробітної плати та недопущення її виникнення в подальшому на підприємствах міста проведено 50 засідань міської та районних робочих груп, комісій з питання погашення заборгованості з виплати заробітної плати та внесків до фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування. На них заслухано керівників підприємств-боржників та арбітражних керуючих підприємств, що перебувають на стадії банкрутства. Щотижнево здійснювався моніторинг стану проведення розрахунків з працівниками підприємствами-боржниками. 

Станом на 01.12.2020 до органів статистики з боргами із заробітної плати на загальну суму 69 935,9 тис. грн звітували 9 підприємств міста. Заборгованість з виплати зарплати на комунальних підприємствах міста відсутня.
6.4. Соціальне забезпечення 

У соціальній сфері робота виконавчих органів міської ради, служб різних рівнів спрямована на забезпечення виконання Програми соціального захисту окремих категорій мешканців м. Кривого Рогу на 2017–2022 роки, Комплексної програми підтримки у 2017–2022 роках учасників антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, членів їх сімей і сімей загиблих у ході їх проведення, впровадження та розвиток муніципальних проєктів «Багатофункціональна електронна «Картка криворіжця», «Соціальне таксі», державної соціальної політики у сфері соціального захисту населення, вирішення соціальних питань криворіжців.

Загальний обсяг фінансування за Програмою соціального захисту окремих категорій мешканців м. Кривого Рогу на 2017–2022 роки становив 353,6 млн грн, (у 2019 році – 308,8 млн грн), видатки спрямовано на виконання основних заходів, серед яких:

· виплата матеріальної допомоги мешканцям міста, які потребують підтрим- ки 135,7 млн грн;

· надання пільг окремим категоріям мешканців міста – 163,5 млн грн;

· утримання комунальних установ соціальної сфери – 21,2 млн грн;
· інші  – 33,2 млн грн.

У звітному році розширено категорію отримувачів матеріальної допомоги, її  з міського бюджету отримали:

· бійці-добровольці, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України (19 добровольців на суму                   95,0 тис. грн);
· особи, прирівняні до учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок Другої світової війни (399 осіб на суму 1 197,0 тис. грн);
· особи з інвалідністю з дитинства (3 874 особи на суму 11 622,0 тис. грн);
· діти, яким надано статус дітей, постраждалих унаслідок воєнних дій та збройних конфліктів (152 дитини на суму 760 тис. грн.); 

· матір, яка народила трійню  (50 тис. грн).
Уперше надано одноразову матеріальну допомогу до Дня пам’яті жертв політичних репресій реабілітованим громадянам (27 осіб на суму 135,0 тис. грн).

Удвічі збільшено допомогу з міського бюджету сім’ям, які виховують дітей з інвалідністю чи онкохворих дітей. Сім’ї отримали допомогу по 10 тис. грн на дитину (2 633 дитини). 

Утричі збільшено матеріальну допомогу дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, які навчаються в професійно-технічних, вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації. Допомогу по 1 тис. грн отримали 537 дітей.

Удвічі збільшено розмір одноразової матеріальної допомоги дітям з інвалідністю та онкохворим дітям, хвороба яких перебуває в стадії ремісії. Її виплачено 2,6 тис. осіб по 10 тис. грн.
Кривий Ріг – єдине місто в Україні, де щорічно з міського бюджету мешканці  отримують часткову компенсацію за тепло- та водопостачання у зв’язку з підвищенням тарифів на комунальні послуги. У звітному році розширено перелік послуг, на які можна отримати таку компенсацію. Додано послугу з управління або утримання багатоквартирного будинку. Понад 134 тис. мешканців звернулося та отримали з міського бюджету відповідну компенсацію на загальну суму 68,1 млн грн.
Коштом міського бюджету забезпечено виплату матеріальної допомоги на проведення безоплатного капітального ремонту, якою скористалося 20 пільговиків, на загальну суму 400 тис. грн. 


У  рамках роботи комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури виконкому  міської  ради спільно з підприємствами, установами, організаціями різних форм власності здійснено заходи щодо створення безбар’єрного середовища для таких осіб. Як результат, на 172 об’єктах додатково влаштовано (поновлено) зручності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп. Коштом міського бюджету надано одноразову грошову допомогу для обладнання житлових приміщень пристроями для з’їзду на кріслі  колісному трьом особам на загальну суму 397,6 тис. грн. 

Для ремонту раніше змонтованих пандусів уперше виплачено одноразову матеріальну допомогу трьом особам з інвалідністю  на кріслах колісних на загальну суму 34,6 тис. грн. 
У зв’язку зі скрутним матеріальним становищем виплачено матеріальну допомогу 5 846 мешканцям на лікування або поховання рідних на загальну суму 16 511,2 тис. грн.

Виплачено компенсацію на оплату житлово-комунальних послуг сім’ям загиблих при виконанні службових обов’язків військовослужбовців, працівників Міністерства внутрішніх справ та надзвичайних ситуацій, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, на загальну суму 1 782,2 тис. грн. 
Коштом міського бюджету проведено компенсаційні виплати  за пільговий проїзд авто- електро- та залізничним транспортом криворіжців, які мають відповідні пільги, на загальну суму 92 023,6 тис. грн. 
Продовжує розвиватися сфера надання послуг «соціального таксі».                      У звітному році його парк поповнився ще одним спеціалізованим транспортним засобом (на кінець 2020 року їх кількість складає 4), завдяки чому розширено перелік користувачів послуг та напрямки перевезення. Коштом міського бюджету 310 громадянам, які пересуваються на кріслах колісних, та іншим малорухомим громадянам надано 1,3 тис. послуг «соціального таксі» на загальну суму                 785,9 тис. грн. 
Продовжено роботу щодо соціального захисту дітей з особливими потребами. У Комунальній установі «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради забезпечено умови з надання різноманітних реабілітаційних послуг 51 дитині з інвалідністю з ураженням центральної нервової системи та хворим на дитячий церебральний параліч й інші хвороби, а також 43 дітям, які належать до «групи ризику», на що освоєно                      4 488,9 тис. грн.

У місті функціонують 8 Комунальних установ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», якими в 2020 році обслуговано понад 21 тис. пенсіонерів і осіб з інвалідністю та надано понад                    2,6 млн різноманітних соціальних послуг.

Ураховуючи потреби осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, з метою  підтримки їх життєдіяльності, соціальної активності та всебічного розвитку 548 особами отримано соціально-педагогічну послугу в рамках проєкту «Університет третього віку». 
У місті функціонує Комунальна установа «Будинок нічного перебування» Криворізької міської ради. У 2020 році нею надано соціальні допомоги 568 особам, які не мали постійного місця проживання, у тому числі звільненим з місць позбавлення волі. Допомога надавалася в працевлаштуванні, призначенні групи інвалідності, влаштуванні до інтернатного закладу, отриманні пенсії, тимчасовій реєстрації, відновленні документів та ін. (видача одягу, взуття). З початку року коштом міського бюджету 127 особам, які перебувають у цій комунальній установі, видано 807 талонів на харчування.
Продовжено впровадження соціального проєкту «Зігріємо турботою ветерана» з пільгового торговельного обслуговування людей з обмеженими можливостями та учасників бойових дій Другої світової війни, у рамках якого майже 1,2 тис. осіб з інвалідністю внаслідок війни отримували за рекомендованими цінами продукти харчування першої необхідності та хліб за соціальною ціною. 

6.5. Житлово-комунальне господарство, благоустрій 

Основна увага міської влади зосереджувалася на виконанні комплексу заходів, пов’язаних зі стабільною, безаварійною роботою міського господарства, із забезпечення необхідного рівня житлово-комунального обслуговування городян, з підтримкою належного санітарного порядку й технічного стану будинків та інженерного обладнання, благоустрою міста.  На виконання заходів у зазначених сферах освоєно кошти в загальній сумі 980,7 млн грн.

Дорожньо-мостове господарство

Протягом звітного року здійснювалося зимове та літнє утримання автошляхів міста, миття проїжджої частини доріг, утримання дренажних мереж та дощової каналізації. 

Коштом міського бюджету виконано поточний ремонт доріг загальною площею 331,1 тис. м2, нанесено 58,5 км та 6 821,7 м2 дорожньої розмітки, установлено 332 решітки та 168 люків на дощовій каналізації та виконано ремонт 101 горловини оглядових колодязів. 

Виконано роботи з нового будівництва мосту в дитячому парку ім. Ю. Гага-ріна, довжиною 65,1 п. м та шириною пішохідної частини 3,0 п. м, що забезпечило комфортний перехід через річку Саксагань та надало можливість підходу жителям міста в дитячий парк з вул. Свято-Миколаївської. Конструкція пішохідного мосту представлена прольотною спорудою з опорами, пілоном і вантами. На мосту встановлено опори з LED світильниками.

Коштом обласного бюджету виконано роботи з капітального ремонту дороги на пр-ті 200-річчя Кривого Рогу від м-ну 30-річчя Перемоги до вул. Спаської та від мкр-ну Сонячний до вул. Спаської в Саксаганському районі .

Розроблено проєкт з капітального ремонту частини дороги по вул. Медова та проведено її експертизу. Відкориговано проєкт з капітального ремонту дороги на вул. Едуарда Фукса від вул. Миколи Світальського до вул. Кирило-Мефодіївської в Покровському районі. 
Виконано ремонт деформаційних швів шляхопроводу №1 на об’їзній дорозі та шляхопроводу №31 на вул. Серафимовича, ремонт укосів з одного боку мосту №7 на вул. Кресівській, ліквідовано пошкодження тротуару та відновлено перильне огородження мосту №26 на вул. Кирило-Мефодіївській і перильне огородження мосту №25 на вул. Січеславській. 

З метою створення безпечних умов на автошляхах міста та поблизу загальноосвітніх закладів відремонтовано 516 дорожніх знаків.

Для підвищення безпеки дорожнього руху виконано поточний ремонт дорожнього огородження (колесовідбійний брус, турнікетне огородження) по    вул. Українській біля Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №28 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, по вул. Січеславській у районі зупинки громадського транспорту «Шахтарська», по вул. Ракітіна біля будинків 31, 38, по вул. Лермонтова біля будинків 3, 5, по  вул. Курчатова біля будинків 1, 3, по вул. Едуарда Фукса біля будинку 9. Здійснено реконструкцію підземного пішоходного переходу на вул. Лермонтова (площа, що підлягала реконструкції – 210 м2). Улаштовано пандуси для маломобільних груп населення, відновлено будівельні конструкції переходу, зокрема, елементів сходів, облицьовано стіни тунелів, сходів, підлоги, парапетів гранітною плиткою, улаштовано навіси над входами в підземний пішоходний перехід, частково замінено існуюче гідроізоляційне перекриття та влаштовано нову гідроізоляцію стін переходу й службових приміщень, здійснено заміну мереж електропостачання та електроосвітлення.

Озеленення

Заходи з озеленення території, що належить громаді міста, виконуються відповідно до Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України та включають широкий спектр робіт, основними з яких є роботи з догляду за зеленими насадженнями, у тому числі видалення аварійних, сухостійних і фаутних дерев, обрізка й омолодження дерев, корчування пнів після видалення дерев, викошування газонів і боротьба з карантинними рослинами (амброзія), вивезення гілля та випадкового сміття.

Загальна площа об’єктів озеленення міста – 16 222,5 га. 

У звітному році коштом міського бюджету висаджено 825 дерев,                         1 тис. чагарників, 8 765 м2 квітників, засіяно газонів на площі 2 га, улаштовано 400 м2 рулонного газону, видалено понад 1,5 тис. сухостійних та аварійних дерев, обрізано 24,4 тис. дерев, омолоджено понад 1 тис. дерев, викорчувано 1,8 тис. пнів, викошено газонів на площі 3 376,9 га, виконано роботи з очищення газонів від опалого листя на площі 202,5 га, від випадкового сміття 13 920 га та інші доглядні роботи за зеленими насадженнями в парках і скверах міста (полив, прополювання, стрижка, омолодження). 
Благоустрій

У звітному році виконано роботи з поточного ремонту на об’єктах благоустрою, а саме: стрілок годинника та герба малої архітектурної форми – павільйону «Квітковий годинник», фарбування та ремонт лавок у районних парках ім. Савицького І.І. (Інгулецький район), «Північний» (Тернівський район), «Героїв» (Металургійний район), на кладовищі «Центральне», на подвір’ї пам’ятної дзвіниці на честь загиблих воїнів по  вул. Святогеоргіївській.

Завершено капітальний ремонт частини скверу на пл. Молодіжній, придбано та встановлено трансляційний підсилювач потужності Bosch PLM-4P125. 

Розроблено проєктно-кошторисну документацію за об’єктами: «Капітальний ремонт з відновлення елементів благоустрою скверу по вул. Петра Калнишев-ського», «Реконструкція скверу «Алея 200 каштанів» на вул. Єсеніна (від вул. Ге-роїв АТО до пр-ту Гагаріна)», «Нове будівництво інженерних мереж (електро-постачання, водопостачання та водовідведення) з облаштуванням місця встановлення туалетів модульного типу на мкр-ні Східний – 2, 3».

Забезпечено охорону 11 об’єктів благоустрою, здійснено утримання                      1,9 тис. малих архітектурних форм (догляд за урнами), 13 біотуалетів. Придбано 65 лавок, 286 урн та 2 туалети модульного типу. Їх установлено в дитячому парку ім. Ю. Гагаріна (Центрально-Міський район) та в районному парку «Ювілейний» (Довгинцівський район). Придбано та встановлено на кладовищах міста 7 громадських вбиралень з водонепроникним  вигребом. 

У межах надання послуг з утримання кладовищ надано послуги з приби-рання територій від сміття та снігу, вивезення сміття на полігон для утилізації в кількості 22 тис. м3, забезпечено охорону 12 кладовищ, послугами з водопостачання 17 кладовищ міста.

З метою недопущення розповсюдження коронавірусної  інфекції проведено заходи з профілактичної дезінфекції на об’єктах (елементах) благоустрою на території міста (зупинки, під’їзди багатоповерхових будинків тощо).

Для благоустрою та озеленення міста придбано спеціалізовану техніку:                     2 автогідропідйомники телескопічні, 3 поливально-мийні машини, 6 колісних тракторів, 6 причипів тракторних, 2 подрібнювача пнів, 3 косарки навісні та колісний одноковшовий фронтальний мінінавантажувач.
Здійснено утримання 10 дренажних насосних станцій, забезпечено їх поточною електроенергією та виконано поточний ремонт дренажних насосних станцій на вулицях Мальовничій, Попова, Транспортній. 
Водопостачання, водовідведення та теплопостачання

Ураховуючи соціальну складову комунальних підприємств, що надають послуги, необхідні для життєзабезпечення міста: Комунальним підприємствам Теплових мереж «Криворіжтепломережа» (надалі – КПТМ «Кри-воріжтепломережа»), «Кривбастеплоенерго» Криворізької міської ради (надалі – КП «Кривбастеплоенерго» КМР) та «Кривбасводоканал» (надалі – КП «Крив-басводоканал») коштом міського бюджету надано фінансову підтримку на загальну суму 61,1 млн грн.
Зокрема, з метою забезпечення безперебійного надання послуг теплопостачання для КПТМ «Криворіжтепломережа» за рахунок фінансової підтримки придбано 5 колісних екскаваторів (колісний HYUNDAI R140W-9S –             1 од. та колісний ковшовий навантажувач Bobcat B730 – 4 од.). Для кожного екскаватора придбано необхідне навісне обладнання (гідромолоти, відвали, швидкоз’ємні пристрої, підмітальна щітка).

КП «Кривбасводоканал» коштом міського бюджету виконано заміну 1,4 км. трубопроводу від вул. Української до вул. Кобилянського (уздовж вулиць  Цвейга, Електроніки та майдану Вознесенського), капітальний ремонт водопро-відних мереж та каналізаційних колекторів, що перетинають автодорогу на                пр-ті 200-річчя Кривого Рогу. Придбано матеріали та здійснено капітальний ремонт водопровідних мереж Піонерського водоводу (ділянки від вул. Гаджибекова до вул. Дарвіна та ділянки на вул. Бикова). 

Проведено реконструкцію напірної каналізації, що потрапляє під проєкт-товану автодорогу від мкр-ну Сонячного до вул. Спаської, реконструкцію самопливного каналізаційного колектора від водобійного колодязя колекторної насосної станції №9 на вул. Прорізній до вул. Лавроненка.

Коштом міського бюджету замінено 231 пожежний гідрант та 971 люк оглядових колодязів.

З метою реалізації оптимізованої схеми перспективного теплопостачання м. Кривого Рогу, забезпечення підготовки 8 котелень закладів освіти та охорони здоров’я до опалювального сезону 2020/2021 років надано фінансову підтримку КП «Кривбастеплоенерго» КМР на суму 1 млн грн. 

Житлова політика

На сьогодні в місті створено 721 об’єднання співвласників багато-квартирного будинку, у тому числі в звітному році – 109. 

На виконання Програми підтримки об’єднань співвласників багато квартир-ного будинку в м. Кривому Розі на 2017–2022 роки, затвердженої рішенням міської ради від 21.12.2016 №1210, зі змінами, здійснено капітальні ремонти конструктивних елементів трьох об’єднань співвласників багатоквартирного будинку (відремонтовано покрівлі, системи теплопостачання, посилено аварійні конструкції житлових будинків) та 5 ліфтів, на що спрямовано 7,4 млн грн.
Відповідно до Програми «Теплий дім» щодо виконання заходів з енергозбереження в багатоквартирних будинках для їх співвласників у                        м. Кривому Розі на 2012 – 2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 29.12.2011 №862, зі змінами, у 59 житлових будинках коштом міського бюджету проведено заходи з енергозбереження, а саме: виконано ремонт та ізоляцію внутрішньобудинкових мереж централізованого опалення, заміну вікон і дверей у місцях загального користування, модернізацію систем електропостачання багатоквартирного будинку із заміною електрощитових і внутрішньої електропроводки. На ці заходи спрямовано 9,9 млн грн.
На виконання доручень виборців депутатів обласної ради за рахунок субвенції з обласного бюджету здійснено заміну вікон у 8 житлових будинках    (93 вікна) на суму 804,5 тис. грн.

Здійснено  капітальний  ремонт  місць загального користування та кон-структивних елементів гуртожитку на вул. Старовокзальній, 42 на суму               648 тис. грн і укладено угоди на виконання робіт у 2021 році з капітального ремонту гуртожитку на вул. Панаса Мирного, 16 на суму 178,2 тис. грн. 
З метою гарантування належної технічної експлуатації ліфтів та їх безперебійної роботи, безпеки мешканців під час їх використання виконано капітальний ремонт 149 ліфтів, термін експлуатації яких становить 25 років і більше, на суму 131,4 млн грн.
Виконано капітальний ремонт 60 контейнерних майдан-чиків та придбано 500 од. контейнерних систем з метою розміщення контейнерів для збору твердих побутових відходів. 

Виконавцем послуг з вивезення побутових відходів вивезено та заскладовано на полігони міста 3 500 м3 відходів з 38 стихійних сміттєзвалищ. Щоденно в санітарній очистці міста задіяно 104 од. спеціалізованої  техніки. 

Вуличне освітлення та зовнішні електромережі, світлофорні об’єкти

У межах надання послуг з поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення виконано роботи із заміни 5 146 світильників, 112,4 км кабельно-проводникової продукції та 109 опор, монтаж прожекторів, демонтаж та монтаж 76 раніше демонтованих світильників з кронштейнів, ремонт 1,9 км пошкодженої ділянки самонесучого ізольованого проводу. 

Виконано роботи з капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення на 12 об’єктах: вулицях Петра Калнишевського, Лермонтова, Миколи Ходича, проспектів Гагаріна, Металургів, Миру, від вулиці Петра Калнишевського вздовж річки Саксагань до будинку 25 по вул. Черняховського, на вул. Чарівній від будинку 1Б до будинку 8 та вул. Закарпатській від будинку 1 до будинку 33, на прибудинковій території житлових будинків 2–18 на вул. Карбишева, на вулицях Урюпінській, Праці та Лаштоби, зеленій зоні між вулицями Каткова, Рудною та пр-том Седнєва, частково на мкр-ні Всебратське-2. На зазначених об’єктах установлено 367 опор, змонтовано 2 391 світлодіодний світильник, змонтовано         37 км кабелю.

Розроблено 5 проєктів з капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення окремих ділянок доріг: вулиць Володимира Великого, Соборності, Електричної, Січеславської та Ракітіна, за останнім проєктом виконано експертизу. 

Відкориговано та проведено експертизи 10 проєктів на будівництво мереж зовнішнього освітлення на окремих вулицях і внутрішньоквартальних та прибу- динкових територіях житлових будинків міста.

У поточному році утримувалося 133 світлофорні об’єкти. Виконано поточний ремонт 20 світлофорних об’єктів. 

Проведено експертизу та виконано роботи з будівництва за об’єктом «Нове будівництво світлофорного об’єкта на перехресті вулиць Сергія Колачевського та Руданського в м. Кривий Ріг Дніпропетровської області». Відкориговано, проведено експертизу та виконано роботи з будівництва двох об’єктів: «Нове будівництво світлофорного об’єкта на перехресті вулиць Серафимовича та Башкирська в м. Кривий Ріг Дніпропетровської області» та «Будівництво світлофорного об’єкта на вулиці Миколи Світальського в районі зупинки громадського транспорту «кафе Степове» в м. Кривий Ріг». 

7. ГУМАНІТАРНА СФЕРА

7.1. Охорона здоров’я

У звітному році найважливішим напрямом роботи в галузі охорони здоров’я була організація заходів, спрямованих на боротьбу та запобігання розповсюдженню коронавірусної інфекції COVID-19. 

У місті затверджено госпітальні бази спеціалізованих закладів охорони здоров’я для надання допомоги хворим на COVID-19. Основною опорною лікарнею визначено  Комунальне некомерційне підприємство «Криворізька інфекційна лікарня №1» Криворізької міської ради та лікарні першої лінії в допомозі хворим на коронавірусну інфекцію.  

З метою забезпечення виконання заходів на загальну суму 85,3 млн грн направлених на боротьбу з коронавірусною інфекцією коштом міського бюджету та резервного фонду міста придбано: 

- засоби індивідуального захисту (26,7 млн грн);
- апарати штучної вентиляції легень (24 од. – 17,0 млн грн);

- швидкі (експрес) тести для діагностики COVID-19 (13,4 млн грн);

- кисневі концентратори та ампліфікатори в реальному часі (12,4 млн грн);
- медичне, лабораторне обладнання та набори реагентів (6,5 млн грн);

- лікарські засоби, медичні вироби та витратні матеріали (4,8 млн грн);

- системи моніторингу фізіологічних показників (10 од. – 3,2 млн грн);

- пробірки та ємності для забору матеріалів (1,3 млн грн).

З березня 2020 року розпочато реконструкцію будівлі головного корпусу              КНП «Криворізька інфекційна лікарня №1» КМР. 

З квітня в місті триває страхування всіх медиків, які працюють з хворими на коронавірус.

Незважаючи на пандемію, у місті продовжується реформування галузі охорони здоров’я. Медичні заклади вторинної ланки в звітному році виконали умови та уклали договори з Національною службою здоров’я України. Відтепер такі заклади фінансуються коштом Національної служби здоров’я України.
У межах виконання заходів міської комплексної програми «СТОП – інфаркт»  на 2016 – 2020 роки відповідно до сучасних стандартів лікування проліковано                 636 пацієнтів з гострим інфарктом міокарда, проведено 321 ангіографічне дослід-ження, ургентно виконано стентування 215 пацієнтам з гострим порушенням коронарного кровотоку, пацієнтів забезпечено відповідними медикаментами.                     У звітному році видатки за цією програмою становили 10,4 млн грн.
У звітному році Комунальним некомерційним підприємством «Криворізька міська лікарня №9» Криворізької міської ради уведено в експлуатацію новий ангіограм, що надасть змогу обстежувати та забезпечувати вчасну медичну допомогу ще більшій кількості пацієнтів із серцево-судинними захворюваннями.

У 2020 році завершено роботи з реконструкції приміщень операційного блоку під ангіографічну систему в Комунальному підприємстві «Криворізька міська клінічна лікарня №2» Криворізької міської ради, капітально відремонтовано                       3 амбулаторії Центрів первинної медико-санітарної допомоги та будівлю на               мкр-ні Сонячному, 25, де розташовано два сучасні медичні заклади: перенесено одну з найбільших амбулаторій загальної практики–сімейної медицини №2 Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №4» Криворізької міської ради та відкрито відділення «швидкої медичної допомоги», для якого придбано необхідне медичне оснащення. Їх діяльність надасть можливість медичного забезпечення понад 150 тис. мешканців Саксаганського, Металургійного, Централь-Міського, частково Довгинцівського районів і житлового масиву Інгулець.

У червні 2020 року  після капітального ремонту відкрито клініко-діагностичний центр у Комунальному некомерційному підприємстві «Криворізька міська лікарня №10» Криворізької міської ради. Відповідно до угоди про співпрацю між клінікою міста Мінден (Федеративна Республіка Німеччина) та Комунальним некомерційним підприємством «Криворізька міська лікарня №10» Криворізької міської ради покращується якість надання медичної допомоги шляхом організації професійного навчання та підвищення кваліфікації лікарів, впровадження новітніх технологій в області травматології та ортопедії (ендопротезування суглобів). Консультації надано близько 300 криворіжцям, у 250 випадках проведено складні, сучасні, високотехнологічні операції. 

У Комунальному підприємстві «Криворізька міська клінічна лікарня №2» Криворізької міської ради відкрито відділення блоку амбулаторного гемодіалізу з               10 сучасними апаратами для хворих з термінальною нирковою недостатністю.

На базі відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський міський відділ лабораторних досліджень» Державної установи «Дніпропетровський лабораторний центр» відкрито нову лабораторію для досліджень на коронавірус, її оснащено найсучаснішим обладнанням, установлено автоматичний екстрактор та ампліфі-катор, завдяки чому фахівці можуть робити близько 300 ПЛР-досліджень за зміну.

 
На базі Комунального некомерційного підприємства «Криворізька міська лікарня №16» Криворізької міської ради розпочала роботу сучасна бактеріологічна лабораторія з новітнім обладнанням та якісними витратними матеріалами. Матеріально-технічне оснащення профінансовано коштом міського бюджету на суму 6,3 млн грн.
7.2. Освіта

Місто має одну з найбільш розгалужених освітніх систем, що забезпечує доступну та якісну освіту, комфортні умови для учасників педагогічного процесу, покращення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти, запровадження інноваційних педагогічних технологій.

На  утримання  освітньої  галузі  планові  бюджетні  призначення склали            2 907,7 млн грн, з яких профінансовано 2 658,0 млн грн (91,4%). Крім оплати праці працівникам освітньої галузі кошти направлено на оновлення та зміцнення матеріально-технічної бази для 296 закладів освіти (придбано мультимедійно-комп’ютерне, спортивне, холодильне та технологічне обладнання для харчоблоків), установлення 6 індивідуальних теплових пунктів, проведення капітальних ремонтів у 38 закладах, установлення та заміну 49 приладів обліку теплової та електричної енергії,  холодної води та природного газу, упровадження енергосервісу у 18 закладах, заміну ламп розжарювання на енергоефективні тощо.

З метою створення безпечного середовища протягом звітного року встановлено автоматичну пожежну сигналізацію в 62 закладах, системи захисту від прямих попадань блискавок у 43 закладах, 80 протипожежних дверей і люків, придбано 997 вогнегасників, майже 5 тис. перезаряджено та ін. 27 закладів освіти підключено до єдиної системи відеонагляду «Ситуаційний центр» та установлено 325 «кнопок тривоги» для оперативної організації захисту й безпеки дітей. 
На виконання карантинних умов закладами освіти коштом міського бюджету придбано засоби індивідуального захисту, антисептичні, дезінфікуючі, миючі засоби, паперові рушники, пакети для утилізації засобів захисту та ін., на що спрямовано 30 млн грн.

З урахуванням сучасних вимог, наявної кількості дітей з порушеннями розвитку для підтримки їх здоров’я функціонують 55 санаторних груп                 (1,5 тис. дітей), 265 спеціальних груп (їх збільшено на 10 у звітному році,                    3,5 тис. дошкільнят), де надається корекційно-відновлювальна допомога, 7 інклюзивних груп (на 3 більше ніж у 2019 році, 10 дітей зі складними порушеннями психофізичного розвитку).

Загальні видатки на дошкільну освіту становили 862,9 млн грн, що на 15% більше, ніж у 2019 році.

         Дошкільні навчальні заклади впроваджували інноваційні підходи до організації соціалізуючого освітнього простору через партнерство з українськими, європейськими, міжнародними дитячими фондами, фундаціями від  представ-ництв ЮНІСЕФ, АФЛАТАУН ІНТЕРНЕЙШН та ін.
Продовжується суттєве реформування закладів загальної середньої освіти.  
Наявну мережу закладів приведено до нової типології: ліквідовано 2 вечірні школи та перепрофільовано 38 шкіл, з яких 3 – у початкову школу, 34 – у гімназії, 1 – у навчально-реабілітаційний центр. 

Школи інтернатного типу перепрофільовано в гімназії з відкриттям інтернатних відділень, де навчаються 869 учнів (337 – перебувають в інтернатних відділеннях, 62 дитини – на повному державному утриманні).

Сформовано орієнтовну «мапу» двадцяти академічних ліцеїв. Створено умови для індивідуальної, інклюзивної, спеціальної, заочної, дистанційної, вечірньої, сімейної, мережевої форм навчання в закладах освіти міста. Профільне навчання отримують всі учні 10–11 класів (250 класів для 8 714 осіб). 

Забезпечується  ствердження в освітньому процесі української мови як державної. Українською мовою навчаються 63 814 учнів або 96,1%  від загальної кількості учнів, що на 11 032 учня більше, ніж у 2019 році.

За підсумками зовнішнього незалежного оцінювання (надалі – ЗНО–2020)    п’ять учнів набрали 200 балів. Це випускники Криворізького Центрально-Міського ліцею Криворізької міської ради Дніпропетровської області, Криворізьких гімназій №№95, 127 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №121 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, 
За наслідками рейтингу серед шкіл Дніпропетровської області за результатами ЗНО–2020 до числа переможців увійшло 9 найкращих освітніх закладів Кривого Рогу, у ТОП-200 – Криворізький Центрально-Міський ліцей Криворізької міської ради Дніпропетровської області. 
У міських предметних олімпіадах взяли участь 1 686 учнів 6–11 класів,              з яких – 563 здобули перемогу. Переможцями обласних предметних олімпіад стали 170 юних криворіжців. 
Наукові та новаторські ідеї учні реалізували на Всеукраїнських конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт та творчо-інтелектуальних конкурсах.   Високі результати та перемоги отримано з науково-технічного, еколого-біологічного, мовно-літературного, математичного навчальних напрямів учнями Криворізького Центрально-Міського ліцею Криворізької міської ради Дніпропетровської області, Криворізького природничо-наукового ліцею Криворізької міської ради Дніпропетровської області, Криворізьких гімназій №№91, 95 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, Криворізьких загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів №№42, 79, 75, 41, 111, 103, 122, 126 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, Криворізького навчально-виховного комплексу №35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багатопрофільний ліцей «Імпульс» Криворізької міської ради Дніпропет-                  ровської області, Комунальних позашкільних навчальних закладів «Станція юних натуралістів Покровського району» та  «Станція юних натуралістів Тернівського району» Криворізької міської ради.

            Викликом для освітньої галузі став перехід та забезпечення  дистан-                 ційного навчання в період запровадження з 12.03.2020 загальнодержавного карантину. Спільно з педагогічною громадськістю створено Освітній портал міста Кривого               Рогу (http://kreducloud.com/), де кращими педагогами розміщено більше 6 тис. уроків та занять предметних і творчих гуртків.

Запроваджено віртуальні форми управлінської, науково-методичної роботи, обмін інформацією шляхом упровадження мережевої співпраці через сайти, чати, блоги. Долучено педагогічних працівників закладів освіти до роботи на освітніх інтернет-платформах для використання їх ресурсів.

Перепрофільовано Комунальний заклад «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради на «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Криворізької міської ради. Визначено нову модель його діяльності, що засновано на розгортанні інноваційних процесів у професійному ставленні вчителів, їх залученні до науково-дослідницької діяльності. 
Масштабним інноваційним майданчиком стало проведення в онлайн- форматі афілійованої (не)конференції міні-EdCamp Kryvyi Rih з теми «Людяність – філософія ХХІ століття», де педагоги з регіонів України ознайомилися з успішними практиками та освітніми трендами Кривого Рогу й інших міст.
 Педагогічні колективи 78 закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти здійснювали експериментальні дослідження на обласному, всеукраїнському рівнях та представляли свої наробки на міжнародних педагогічних виставках «Інноватика в сучасній освіті» і «Сучасні заклади освіти».  Як результат, отримано 11 золотих, 10  срібних, 6 бронзових медалей. 

Педагоги 4 закладів освіти стали переможцями в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020». Переможцями різних міжнародних, всеукраїнських, обласних фестивалів, конкурсів педагогічної майстерності та інновацій  стали вчителя 15 закладів освіти.

Значна увага приділялася питанню розвитку інклюзивної освіти та підтримці дітей з особливими освітніми потребами. Проведено більше 2 тис. обстежень з визначення особливих освітніх потреб дитини.  Для роботи з дітьми зі складними вадами перепрофільовано Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад комбінованого типу – загаль-ноосвітня школа І ступеню №278» Криворізької міської ради в Комунальний заклад «Багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр «Довіра» Криворізької міської ради, де навчається 119 дітей. 
Близько 30 тис. дітей мають можливість реалізувати свої  творчі здібності на базі 40 позашкільних закладів. Для їх функціонування з міського бюджету спрямовано 221,4 млн грн. 

Новацією року стало запровадження та користування учнями багато-функціональною електронною «Карткою криворіжця», що дозволило організувати безкоштовний проїзд у комунальному транспорті понад 60 тис. дітей. 
7.3. Культура
На функціонування закладів культури в звітному році спрямовано            265,8 млн грн, у тому числі із загального фонду 251,5 млн грн, цільового –               1,7 млн грн, бюджету розвитку – 12,6 млн грн ( з них: 1,3 млн грн – придбання обладнання, 0,7 млн грн – поповнення бібліотечних фондів, 10,6 млн грн –                     капітальні ремонти закладів і підприємств культури). Відремонтовано покрівлі та стіни трьох закладів культури, здійснено реконструкцію приямків та вимощення                 двох закладів, продовжено виконання ремонтних робіт у Комунальному закладі спеціалізованої мистецької освіти «Художня школа №1 імені Олександра Васякіна» Криворізької міської ради.

У звітному році проведено 5 всеукраїнських та 10 міських фестивалів і конкурсів.  У  зв’язку з протиепідемічними заходами в дистанційному режимі   проведено 3 Всеукраїнські фестивалі: 
· «Срібне джерельце»  (Комунальний заклад «Палац культури «Інгулець» Криворізької міської ради), у якому взяло участь 16 вокальних, 13 хореографічних колективи та 74 солісти;

· «Танцююча осінь» (Комунальний заклад «Палац культури «Центральний» Криворізької міської ради), де учасниками стали 25 хореографічних колективи з 13 міст України;

·  «Соловейко», де близько 100 юних вокалістів з різних міст України брали участь в номінаціях «академічний» та «народний» спів. 

У місті збережено мережу мистецьких шкіл, що налічує 18 закладів, у яких навчається близько 7 тис. дітей, з них – 950 учнів пільгових категорій, які здобувають мистецьку освіту безоплатно. 

У закладах мистецької освіти навчається 122 творчі колективи (2 545 осіб), 10 мають звання «зразковий».  У звітному році у всеукраїнських та міжнародних конкурсах дитячої творчості здобули  призові  місця 160 колективів та 1 520 солістів, у їх числі 18 переможців – володарів Гран-прі.  

За підсумками року 74 особи нагороджено відзнакою Криворізького міського голови для обдарованих дітей і молоді в номінації «За творчі досягнення».

Значна увага приділяється підвищенню якості кадрового забезпечення мистецьких шкіл, зокрема  обміну педагогічним досвідом. Протягом 2020 року проведено майстер-класи провідних діячів культури та мистецтв України, курси підвищення кваліфікації викладачів з теми «Удосконалення методів викладання фахових дисциплін у мистецьких школах». Відповідні свідоцтва отримали 140 викладачів мистецьких шкіл Кривого Рогу.
У місті діють 3 професійні театри,  два з яких – академічні. Криворізькі театри подарували глядачам 12 прем’єр та 321 виставу, їх переглянули  понад              30 тис. глядачів.

У вересні театри гідно  представили місто на  Регіональному театральному фестивалі «Січеславна».
У жовтні  на базі Комунального підприємства «Криворізький академічний міський театр музично-пластичних мистецтв «Академія руху» Криворізької міської ради відбулася всеукраїнська творча лабораторія з проблем музично-пластичного мистецтва під керівництвом заслуженого діяча мистецтв України Олександра Бєльського. У заході взяли участь відомі фахівці  невербального театру з міст Києва, Дніпра, Херсона, Калуша.  Було   проведено  майстер-класи та показ вистав.
У місті збережено мережу бібліотечних закладів. Функціонують дві бібліотечні системи, що налічують 46 публічних бібліотек: 26 – для дорослих та 20 – для дітей. Вони обслуговують понад  130 тис. осіб з  доступним бібліотечним фондом близько 3 млн. примірників. У звітному році його поповнено ще на                 16,3 тис. примірників. 

На базі бібліотек-філіалів Комунального закладу культури «Міська бібліотека для дорослих» Криворізької міської ради продовжують діяльність              22 культурно-просвітницькі центри. Їх діяльність спрямовано на примноження та запровадження в життя суспільства  цінностей, традицій і практик, що належать до сфери культури та мистецтва.

Комунальний заклад культури «Міський історико-краєзнавчий музей» Криворізької міської ради в січні відзначив 60-річчя. Підготовлено та видано путівник «Криворізький історико-краєзнавчий музей – скарбниця пам’яті минулого» і вийшли друком 2 книги. У першому виданні «Сто років Криворізької міськради» (О. Мельник, І.Стеблина) на основі широкого кола джерел, у першу чергу архівних фото, відтворюється шлях розвитку міської  ради в 1920–2020 роках і через призму її діяльності – історія Кривого Рогу. У стислих, але насичених статистичним матеріалом анотаціях, дається характеристика економічного й соціально-культурного розвитку міста в кожному році зі 100.                 У другому виданні «Професійно-технічна освіта на Криворіжжі у ХХ столітті (хронологічний покажчик)» (О.Мельник)  на основі невідомих і маловідомих архівних документтів, матеріалів і публікацій подано процес становлення та розвитку профтехосвіти на Криворіжжі протягом ХХ століття.

7.4. Фізична культура та спорт
Фізкультурно-оздоровча та спортивна робота проводилася в рамках статусу «Європейського міста спорту 2020», що надано Асоціацієй Європейських столиць і міст спорту. 
Незважаючи на карантин та запровадження обмежувальних протиепіде-мічних заходів у місті проведено 309 спортивних змагань за видами спорту, з них 132 – районні, 110 – міські, 14 – обласні, 49 – всеукраїнські та 4 – міжнародні змагання. Проводилися міські, районні спортивні ігри та спартакіади серед закладів загальної середньої, професійно-технічної та вищої освіти, у них взяло участь більше 15 тис. учасників з числа учнівської та студентської молоді.


Із січня введено майже 60 додаткових ставок керівників гуртків фізкультурно-спортивного напряму в закладах загальної середньої освіти та дитячо-юнацьких спортивних школах міста.

Близько 10 тис. осіб з числа робітничої молоді промислових підприємств та Криворізь-кої міської організації фізкультурно-спортивного товариства «Україна» взяли участь у спартакіадах за різними видами спорту.    


Організацію фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів забезпе-чують 11 дитячо-юнацьких спортивних шкіл (10 комунальних та 1 приватна), 118 спортивних клубів, колективи фізичної культури промислових підприємств і організацій, фізкультурно-оздоровчі клуби,  фітнес-центри за місцем проживання, громадські організації фізкультурно-спортивної спрямованості, 18 закладів вищої, 13 професійно-технічної, 143 загальної середньої та 151 дошкільної освіти. 

До участі в фізкультурно-оздоровчих заходах у звітному році залучено понад 120 тис. мешканців міста, до занять спортивною діяльністю – більше  25 тис. криворіжців.


 У звітному році дитячо-юнацькими спортивними школами, спортивними клубами та міськими федераціями за різними видами спорту підготовлено             15 майстрів спорту України, 110 кандидатів у майстри спорту України, 170 спортсменів І-го розряду, 1 689 спортсменів масових розрядів. 
Незважаючи на пандемію, спортсмени міста впродовж 2020 року здобували найвищі нагороди: Денис Пасько – срібний призер з хокею з шайбою (турнір 3-на-3) ІІІ юнацьких зимових Олімпійських ігор, Денис Кесіль – срібний призер з міжнародної аматорської федерації плавання та володар олімпійської ліцензії на участь у 32-х літніх Олімпійських іграх у м. Токіо (Японія), Вікторія Рибовалова – здобула 1 золоту, 2 срібні та 2 бронзові медалі на чемпіонаті Європи зі стрільби кульової, Ілона Прокопевнюк – бронзова призерка з вільної боротьби, Орфан Сананзаде – переможець Кубку Європи з кікбоксингу WAKO, Станіслав Кова-ленко – срібний та бронзовий призер чемпіонату Асоціації балканських легко-атлетичних федерацій і є кандидатом в олімпійську збірну команди України в естафеті 4 по 100 метрів,  Поліна Черненко – бронзова призерка чемпіонату Європи з боксу серед юніорів, Катерина Москальова та Катерина Човгун  – бронзові призерки чемпіонату світу з боротьби самбо серед дорослих, а Бабенко Софія – бронзовий призер цього чемпіонату серед молоді та ін. 

З метою підтримки кращих спортсменів і тренерів, стимулювання їх за успішні виступи на міжнародних та всеукраїнських змаганнях за підсумками        2020 року 102 особи отримали щорічні стипендії, з яких 60 –  спортсмени та 42 – їх тренери.


Відзнаку міського голови для обдарованих дітей і молоді в номінації «За спортивні досягнення» отримали 56 вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл і спортивних клубів міста.

  У місті функціонує Криворізький фізкультурно-спортивний клуб інва-              лідів «Олімп», серед спортсменів якого було проведено 6 міських спортивних змагань. 

Продовжувалося оснащення та поліпшення матеріально-технічної бази спортивних закладів. Завершено капітальний ремонт 50 метрового плавального басейну Палацу водних видів спорту та будівлі залу спортивної акробатики Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради. 

Коштом міського бюджету та позабюджетних асигнувань капітально              відремонтовано басейн Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №7» Криворізької міської ради, приміщення бойлерної та фільтраційне обладнання басейну Комунального позашкіль-                   ного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №10» Криворізь-            кої міської ради та міні-футбольне поле в Комунальному позашкільному навчальному закладі «Дитячо-юнацька спортивна школа №2» Криворізької міської ради. 
7.5. Туризм
Реалізація Програми розвитку промислового туризму на 2016–2021 роки (рішення міської ради від 24.12.2015 №29, зі змінами) у звітному році ґрунтувалася на продовженні створення конкурентоздатного туристичного продукту, збільшенні об’єктів та суб’єктів туристичної діяльності, організації цікавих заходів для туристів, гостей та мешканців міста в офлайн- та онлайн- форматі, що сприяють формуванню та стимулюванню попиту на промисловий туризм, створенню ефективної системи поширення інформації про місто та зміцненню статусу міста як Столиці промислового туризму України.

Щороку розробляються та впроваджуються нові туристичні маршрути різної складності, на сьогодні їх 120, з них – 22 розроблено у 2020 році.

Протягом 2014–2019 років спостеріг-галося стабільне зростання кількості прове-дених екскурсій і чисельності екскурсантів. Проте, унаслідок уведення карантинних обмежень відбулося гальмування розвитку туристичної галузі не лише Кривого Рогу, а й України та світу.
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Альтернативною формою проведення «живих» екскурсій стали онлайн-екскур- сії, їх проведено у звітному році 18.                      Як результат, у соціальних мережах «Facebook» та «Youtube» онлайн-екскурсії переглянули 150 тис. осіб. 
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Для популяризації туризму кожного року проводяться прес-інформаційні тури, що допомагають привернути увагу широкого загалу засобів масової інформації та розповсюдити її за допомогою Інтернет-мережі, теле- та радіомовлення або в друкованих виданнях засобів масової інформації. 
Через карантинні обмеження кількість учасників інфор-маційно-рекламних турів значно зменшилася. У звітному році їх проведено 35 для вітчизняних засобів масової інформації та українських туристів: знімальної групи програми «Пліч-о-пліч», Продакшн Медіа, тревел-шоу «Lе Маршрутка», проєкту                  «Я вдома» Публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України», туристичної програми «Дома лучше», що демонструється на YouTube-каналі,  34 каналу та ін.
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Локальним інструментом просування туристичного продукту та підвищення привабливості міста як туристичної дестинації є «Ярмарок екскурсій». Цей захід надає можливість ознайомитися з різноманіттям унікальних екскурсій нашого промислового міста та відбувся третій рік поспіль. Відвідувачам пропонується презентації туристичних агентств (операторів), виставкові зони криворізьких музеїв, майстер-класи, вікторини, дитячі розваги, лекторій з виступами екскурсоводів, краєзнавців та відомих криворізьких мандрівників тощо. Для охочих пізнати рідне місто краще проводяться безоплатні екскурсії. 

Для подальшого просування промислового тризму міста на європейському рівні та залучення більшої кількості іноземних туристів у межах співпраці з Асоціацією «Європейський маршрут індустріальної спадщини» (ERIH) реалізо-вано спільний проєкт–флешмоб «Work It Out». Цьогорічним майданчиком для флешмобу було обрано Музей «просто неба» гірничого департаменту Публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг». Відповідні матеріали розміщено на офіційній сторінці (ERIH) у соціальній мережі «Facebook».
В умовах пандемії велика увага туристичної спільноти України приділялася удосконаленню теоретичних знань та обміну досвідом у напрямку розбудови сталої туристичної інфраструктури. Представники туристичної сфери міста взяли участь в офлайн- та онлайн-конференціях, воркшопах, вебінарах з питань створення туристичного продукту, безпеки туризму, якості та стандартизації туризму, індустрії гостинності 

Протягом 2020 року реалізовано проєкт «Мобільний додаток – «Кривий Ріг – туристичний», що став переможцем конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет».  
Метою проєкту є створення мобільного додатка для телефонів (смартфон, айфон) і спеціалізованого туристичного сайта, що створить реальну і вкрай необхідну практичну платформу для поширення інформації про туристичні об’єкти та маршрути містом, зробить її більш доступною для туристів.
Для користувачів платформ IOS, Android зареєстровано та наповнено контентом сайт і мобільний додаток, що працює в тестовому режимі. 

7.6. Підтримка дітей, сім’ї та молоді 

Кривий Ріг – місто ініціативної, перспективної, амбітної й талановитої  молоді, яка є важливою частиною сучасного українського суспільства. 

На сьогоднішній день у місті мешкає близько 180 тис. молодих громадян віком від 14 до 35 років, з яких 70 тис. учнівської, 27 тис. студентської та 83 тис. робітничої молоді. 
У рамках Програми «Нова генерація Кривого Рогу на 2016 – 2020 роки», затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2015 №54, проводилися різноманітні заходи, спрямовані на розкриття здібностей та потенціалу криворізької молоді. Так, у звітному році проведено  тренінги з теми «Нові ідеї молоді для міста», у форматі open space: «Соціальне підприємництво», «Маркетинг території», «Стратегічне планування організації громадянського суспільства», «Дизайн мислення», «Сучасні освітні технології – нові ідеї молоді для міста», IV студентський фестиваль соціальної реклами «Технології перетворення світу – погляд молоді» та конкурс на кращу соціальну рекламу в межах AdFest 2020.  
Важливою складовою стимулювання молоді до подальших досягнень у культурі, спорті, науковій та інтелектуальній діяльності, розвитку молодіжного руху є вручення стипендій та відзнак. Десятий рік поспіль 200 найталановитіших представників молодого покоління отримують відзнаки Криворізького міського голови за видатні досягнення в культурі, спорті, науковій та інтелектуальній діяльності, за розвиток молодіжного руху й студентського самоврядування.

Муніципальні стипендії ім. О.М. Поля та Г.І. Гутовського щорічно отримують 60 студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти міста й               8 учнів професійно-технічних навчальних закладів. Стипендії імені В.М. Гурова та В.Ф. Бизова отримують 10 молодих науковців, 10 студентів та учнів навчальних закладів гірничо-металургійного профілю.

З метою формування у дітей та молоді прагнення до володіння військовими знаннями, відповідного рівня фізичної підготовки та витривалості проведено військово-патріотичні та військово-спортивні ігри «Сокіл» («Джура»), «Спалах», «Інгульчани», «Довгинцеве моє». 
У місті триває робота, спрямована на підвищення авторитету сімей, їх соціальної та правової підтримки, у тому числі й тих, що перебувають у складних життєвих обставинах,  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.   

Станом на 31.12.2021 налічується 4 027 багатодітних сімей, у яких виховується 13 643 дитини.
 Уперше таким сім’ям виплачено матеріальну допомогу коштом міського бюджету в розмірі  1 000 грн на кожну дитину.    Цією виплатою скористалося майже 95% багатодітних сімей.

За зразкове виховання дітей та забезпечення умов їх всебічного розвитку почесне звання «Мати – героїня» має 201 жінка міста, яка народила та виховала до 8 річного віку п’ять і більше дітей. У 2020 році це звання отримали 4 жінки.


Коштом міського бюджету в звітному році надано пільговий довгостроковий кредит на придбання житла двом молодим родинам на суму майже  928 тис. грн. 

Загалом на підтримку сімей з міського бюджету спрямовано близько              14 млн грн.

        Організація та забезпечення літнього відпочинку й оздоровлення дітей – одне з головних питань, що перебуває на постійному контролі Криворізького міського голови та депутатського корпусу міської ради.

       У зв’язку з уведенням карантинних обмежень оздоровча кампанія 2020 року проводилася не в повному обсязі. Але, незважаючи на це, упродовж звітного року оздоровлено 195 дітей з числа пільгових категорій, у тому числі 133 дитини з багатодітних сімей.

Продовжується підтримка створення сімейних форм виховання дітей-сиріт. Це – прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу. Сімейними формами виховання охоплено 1 532 дітини  або 87% із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Найбільш поширеною формою виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування є їх улаштування під опіку, піклування в сім'ї близьких родичів. У сім’ях опікунів, піклувальників виховується 1 232 дітини-сироти, за якими постійно здійснюється належний контроль.
У прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу перебуває 276 дітей, у сім’ях родичів – 24 дитини. 

Протягом звітного року усиновлено 25 дітей, з них: громадянами України – 24 дитини (чотири дитини з прийомних сімей), іноземними – 1 дитина. 

Створено 3 дитячі будинки сімейного типу та 5 прийомних сімей, до них улаштовано 27 дітей.

На сьогоднішній день ефективно  функціонують 42 прийомні сім’ї, у яких виховуються 78 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,                 15 дитячих будинків сімейного типу (101 дитина). 
Станом на 31.12.2020 на обліку в службах у справах дітей виконкомів районних у місті рад перебувало 465 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Надання соціальної, психологічної, педагогічної, медичної та правової допомоги таким дітям забезпечують 2 центри соціально-психоло-             гічної реабілітації дітей. На сьогоднішній день  у них проходять реабілітацію             248 дітей.  

Продовжувалися заходи щодо захисту житлових і майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Так, коштом міського бюджету відремонтовано 47 квартир, єдиними власниками яких є діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, або які за ними зберігаються, та розпочато ремонт у трьох квартирах у Покровському, Центрально-Міському та Тернів-ському районах. 

Протягом року поставлено на квартирний облік 55 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Станом на 31.12.2020 на квартирній черзі у виконкомах районних у місті рад перебуває 99 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 330 осіб з їх числа. 

8. ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ 

8.1 Охорона навколишнього середовища 

Основним завданням у сфері охорони навколишнього природного середо-вища є забезпечення екологічно безпечних комфортних умов для життя населення міста шляхом зменшення антропогенного навантаження та поліпшення стану довкілля відповідно до  Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 – 2025 роки (надалі – Міська екологічна програма), затвердженої рішенням міської ради від 28.09.2016 №901, зі змінами.
За результатами виконаних у 2018–2020 роках у межах Міської екологічна програми робіт з визначення хімічного складу та оцінки ступеня забруднення атмосферного повітря, ідентифікації та інвентаризації основних джерел викидів забруднюючих речовин промислових підприємств міста проведено розрахунки збитків через витрати на лікування хвороб, пов’язаних із забрудненням атмосферного повітря. Як наслідок, розроблено законопроєкти щодо змін до Бюджетного кодексу України в частині збільшення з 25% до 50% надходжень коштів до міського фонду охорони навколишнього природного середовища шляхом зміни зарахування екологічних платежів та збільшення в 1,5 рази ставок екологічного податку (зміни до Податкового кодексу України). Їх презентація відбулася в лютому 2020 року на 3-му міжнародному форумі «KryvyiRihGREEN Strategy. Криворізька зелена стратегія». 
Отримано підтримку та схвалення законопроєктів офісом Президента й Комітетом Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування. Направлено лист голові Верховної Ради України Разумкову Д.О. щодо сприяння у вирішенні питань їх розгляду та схвалення.


У рамках лабораторного моніторингу показників довкілля, що здійсню-вався коштом міського фонду охорони навколишнього природного середовища, відібрано та досліджено 471 пробу атмосферного повітря, 725 проб з поверхневих водойм, 10 проб ґрунту. Матеріали за перевищеннями граничнодопустимих концентрацій, виявлені при дослідженнях, направляються до відповідних контролюючих органів.
З 03 по 16 вересня 2020 року Державною екологічною інспекцією у Дніпропетровській області проведено позапланову перевірку дотримання Публічним акціонерним товариством «АрселорМіттал Кривий Ріг» вимог природоохоронного законодавства. У ході перевірки зафіксовано перевищення затверджених граничнодопустимих викидів від стаціонарних джерел коксохімічного виробництва та агломераційних фабрик №№1–3.                                   Як результат, протягом листопада 2020 року цим підприємством сплачено понад 11 млн грн збитків за порушення природоохоронного законодавства, у тому числі 5,6 млн грн до міського бюджету.
08.10.2020 відбулося закладення каменю для будівництва нової фабрики огрудкування. Її максимальна виробнича потужність складе 5 млн тонн обкотишів на рік, що дозволить знизити  виробництво та використання агломерату більш, ніж на 5 млн тонн та значно зменшити вплив на навколишнє середовище. 
Головним управлінням Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області проведено позапланові перевірки з питань дотримання вимог санітарного законодавства на Публічному акціонерному товаристві «АрселорМіттал Кривий Ріг» та Товаристві з обмеженою відповідальністю «МЕТІНВЕСТ-КРМЗ».

На виконання Міської екологічної програми, відповідно до звітів промислових підприємств у минулому році:
· Акціонерним товариством «Південний гірничо-збагачувальний комбінат» 30.10.2020 прийнято рішення та зупинено виробництво аглофабрики;

· Приватним акціонерним товариством «Кривий Ріг Цемент» установлено новий фільтр на цементному млині №2 (джерело викиду №18);

· Приватним акціонерним товариством «Північний гірничо-збагачувальний комбінат» виконано заміну циклонів на випалювальних машинах цеху з виробництва окотишів №1, електрофільтра в корпусі грохочення,  із січня зупинено обжигову машину Lurgi-552-A;

· Товариством з обмеженою відповідальністю «МЕТІНВЕСТ-КРМЗ» завершено заміну рукавних фільтрів ФРКД-1100 на газоочисному обладнанні електродугових печей сталефасоноливарного цеху;

· Публічним акціонерним товариством «АрселорМіттал Кривий Ріг» зупинено двохванний сталеплавильний агрегат №6 мартенівського цеху. Виведено з експлуатації джерела викидів №№150269-150308 блюмінга. Закінчено реконструкцію газоочисного обладнання на агломашинах №1 та №4 агломера-ційного цеху №2.

У рамках Міської екологічної програми активізовано роботу в сфері впровадження промисловими підприємствами міста «зелених технологій» пило-пригнічення відвалів, хвостосховищ. Протягом 2020 року на Акціонерному товаристві «Південний гірничо-збагачувальний комбінат», Приватних акціонерних товариствах «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат», «Північний гірничо-збагачувальний комбінат» і «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат» проведено роботи з висадки рослинності на площі понад 150 га та проводяться дослідження із закріплення поверхонь. Також, промисловими підприємствами міста активізовано роботу з пилопригнічення вулиць житлових масивів, розташованих у зоні впливу виробничої діяльності підприємств. Заходами з гідромоніторингу охоплено понад 80 вулиць. 
За підсумками 2020 року обсяги викидів у порівнянні з 2019 роком зменшаться на 20%, у порівнянні з 2015 роком – на 34%.  

Концентрації пилу хоч і зали-шаються високими, проте, в звітному році в порівнянні з 2015 роком вони змен-шилися в 2 рази.

Разом з цим, Публічним акціонер-ним товариством «АрселорМіттал Кривий Ріг» не виконано заходи Міської екологічної програми по виведенню з експлуатації об’єктів морально застарілого обладнання аглофабрики металургійного виробництва та коксових батарей №№1,2. У зв’язку з цим подано позовну заяву до Дніпропетровського адміністративного суду з вимогою зобов’язати підприємство виконати в установлені терміни природоохоронні заходи Міської екологічної програми. У разі виконання цих заходів прогнозується зниження викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря майже на 40 тис. тонн або на 20%.

Для попередження забруднення навколишнього середовища неочищеними стічними водами та створення належних санітарно-побутових умов мешканцям житлових будинків у рамках реалізації Міської екологічної програми комплексно здійснюються роботи з будівництва та реконструкції каналізаційних мереж:

· завершено роботи з реконструкції напірної каналізації, що потрапляє під збудовану автодорогу від мкр-ну Сонячного до вул. Спаської, а саме: виконано заміну напірної каналізації від каналізаційних насосних станцій №№46, 60, що проходять під автодорогою, винесено трубопровід напірної каналізації від каналізаційної насосної станції №61 за межі автодороги, установлено нові колодязі та камери; 

· розроблено проєкт «Нове будівництво господарсько-побутової самопливної каналізаційної мережі та каналізаційної насосної станції з напірним колектором по вул. Одеська, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.», що реалізовуватиметься біля Саксаганського водосховища та забезпечить житлові будинки №№20–38 централізованим водовідведенням;
· проводяться роботи з будівництва ділянки самопливного каналізаційного колектора від мкр-ну Сонячного; 

· триває реконструкція ділянки самопливного каналізаційного колектора від водобійного колодязя каналізаційної насосної станції №9 по вул. Прорізній до вул. Лавроненка. Виконано заміну трубопроводу довжиною 1,5 км, проводяться роботи з реконструкції колодязів.


З метою недопущення забруднення водних об’єктів міста  несанкціо-нованими витоками стічних вод на базі виконкомів районних у місті рад створено робочі групи з обстеження водоохоронних зон поверхневих водних об’єктів, якими проведено 49 комісійних обстежень, виявлено та ліквідовано 15 витоків.

8.2. Техногенна безпека

У звітному періоді органами управління цивільного захисту продовжено координацію роботи зі створення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків. Створення, утримання та поновлення місцевого резерву здійснюється коштом міського бюджету. Станом на 31.12.2020 номенклатура міського матеріального резерву складається з 35 найменувань майна, стан накопичення – 60% від  затвердженої номенклатури.

У звітному році придбано матеріальних засобів до міського матеріального резерву для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на суму 23,4 млн грн. Це маски захисні, розчин антисептичний, рукавички медичні, одяг захисний, оцинковане залізо, пально-мастильні матеріали, шифер, цвяхи шиферні, дошка, брус, плівка поліетиленова та ін. Така допомога надавалася закладам охорони здоров’я та освіти, комунальним підприємствам, правоохоронним органам і населенню.

Підготовка органів управління, сил цивільного захисту міста та районів до дій за призначенням здійснювалася в ході спеціальних навчань, тренувань й інших заходів, відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту міської ланки на 2020 рік. 
В умовах карантинних обмежень та на виконання Постанови  Кабінету  Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», зі змінами, план основних заходів цивільного захисту міської ланки виконано на 75%. 

У жовтні 2020 року взято участь в штабному тренуванні з органами управління цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області з теми «Організація управління під час виконання заходів щодо переведення територіальної підсистеми та її ланок з режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в особливий період».
Працівниками Комунального підприємства «Аварійно-рятувальна мобільна служба рятування на воді» підготовлено 28 плавців-рятувальників на сезонні рятувальні пости, здійснено понад 80 рейдів і патрулювань. Проведено 8 виступів на місцевому телебаченні, 3 – на радіо, 55 профілактичних бесід з любителями зимової рибалки щодо правил поведінки на льоду, 135 бесід – про правила поведінки на воді. Виконано водолазне обстеження та очищення дна від небезпечних предметів 19 пляжів баз відпочинку. За підсумками звітного року сталося 15 небезпечних подій на водних об’єктах, рятувальниками підприємства врятовано 3 людей.

8.3. Забезпечення правопорядку

Безпека криворіжців – це один з пріоритетних напрямів роботи міської влади. 

У Кривому Розі реалізується проєкт «Безпечне місто», мета якого створення сучасної системи контролю за безпекою на вулицях, управління комунальним транспортом, ліфтовим господарством, житловим фондом, зовнішнім освітленням та встановлення автоматизованої системи управління дорожнім рухом. 

У звітному році створено Ситуаційний центр, до якого підключено вже близько 150 камер відеоспостереження,  з них – 46 камер Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області,  майже 50 камер – навчальних закладів та 7 камер спостереження, розташованих на об’єктах приватної власності. За їх допомогою працівники Ситуаційного центру оперативно реагують на аварійні та надзвичайні ситуації, що відбуваються в місті.

Здійснювалася координація та контроль заходів, передбачених Програмою громадського порядку та громадської безпеки м. Кривого Рогу до 2020 року, затвердженою рішенням міської ради від 27.01.2016 №209, зі змінами, спрямованих на профілактику правопорушень, протидію злочинності, усунення причин і умов, що спричиняють протиправні дії, зменшення впливу негативних чинників на стан криміногенної ситуації в місті. 

Відповідно до Програми громадського порядку та громадської безпеки                 м. Кривого Рогу до 2020 року з міського бюджету виділено 13,3 млн грн на придбання автомобілів, пально-мастильних матеріалів, комп’ютерної техніки та технічних засобів для Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, Полку патрульної поліції в місті Кривому Розі Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Військової частини 3011 Національної гвардії України, Міжрайонного відділу Управління стратегічних розслідувань в Дніпропетровській області Департаменту стратегіч-них розслідувань Національної поліції України, Відділу №1 лабораторії судової експертизи (м. Кривий Ріг) Дніпропетровського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України.

Виконання заходів Програми громадського порядку та громадської безпеки                 м. Кривого Рогу до 2020 року сприяло стабілізації криміногенної обстановки, зниженню загальної кількості кримінальних правопорушень та окремих їх видів.  

До Єдиного реєстру досудових розслідувань унесено майже 7 тис. кримінальних правопорушень, що на 3,9 тис. (35,7%) менше, ніж у 2019 році (10,9). Кількість розбійних нападів зменшилася на 59% (з 44 до 18), кількість крадіжок – на 46% (з 6 166 до 3 325), у тому числі з квартир/будинків – на 5%, кількість тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень – на 12%   (з 3 172 до 2 791).

Показником стабілізації криміногенної обстановки є зниження на 38% кіль-кості злочинів, скоєних в умовах вулиці, таких як пограбувань, та на 28%                 незаконного заволодіння транспортними засобами. 

На виконання Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» здійснювалися заходи із забезпечення виконання громадянами міста військового обов’язку. Районні призовні комісії, територіальні центри комплектування та соціальної підтримки міста у квітні – червні та жовтні – грудні виконали план призову громадян на строкову військову службу, на військову службу за контрактом.  

У 2020 році продовжував роботу Штаб допомоги криворізьким              військовослужбовцям, які виконують військовий обов’язок. 
Членами Штабу здійснювалися відвідування  земляків, які виконують бойові задачі в складі Військових частин А3283,  А0943,  А1823, Т0400 Збройних Сил             України та 3011 Національної гвардії України,  з доставкою їм обладнання, необхідного для організації побуту в пунктах тимчасової дислокації, солодощів, предметів гігієни,  привітань, малюнків та подарункових наборів від учнів шкіл міста.

Для потреб військових частини  придбано засоби індивідуального захисту               та дезінфекції з метою боротьби з розповсюдженням та протидією зараженню                   коронавірусом COVID-19.
9. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА АДМІНІСТРАТИВНА ПОЛІ-ТИКА

9.1. Надання якісних адміністративних, інших публічних послуг та цифрова трансформація Центру надання адміністративних послуг «Віза» виконкому Криворізької міської ради

Ключовим завданням у роботі з надання адміністративних послуг є забезпечення максимально клієнтоорієнтованої системи обслуговування замовників послуг та цифровий розвиток процесів надання публічних, у тому числі адміністративних, послуг в органах місцевого самоврядування.

Доступність публічних (адміністративних) послуг забезпечено через 37 офісів послуг – 20 офісів Центру надання адміністративних послуг «Віза» виконкому Криворізької міської ради   (надалі – Центр), у тому числі 4 мобільні та 8 паспортних, 8 офісів з реєстрації місця проживання громадян, 8 віддалених робочих місць з надання соціальних послуг населенню і офіс з  реєстрації бізнесу та нерухомого майна.

Зазначеними офісами послуг обслуговано  430 665 замовників, що майже на 16 тис. більше, ніж у 2019 році. Зважаючи на запровадження карантинних обмежень, змінювалися форми роботи із замовниками послуг, як то безконтактний прийом, обмеження у виїзних обслуговуваннях тощо. 
Станом на 01.01.2021 через Центр надається 428 видів публічних послуг, що на 128 (або 43%) більше, ніж у 2019 році. Це пов’язано з розширенням спектру соціальних послуг до 118. 
В умовах карантину значно збільшено кількість дистанційних звернень, зокрема, тих, що надійшли поштою, у порівнянні з 2019 роком у  4 рази.   

Цифрова трансформація Центру й перехід у цифровий вимір спілкування та обслуговування замовників послуг обумовлено активізацією процесів цифрового розвитку механізмів та інструментів електронного урядування як на рівні центральних органів виконавчої влади, зокрема Міністерства цифрової трансформації України, так і на муніципальному рівні (заплановано заходи модернізації та упровадженням інтерактивних сервісів, розширення спектру комплексних і електронних послуг).

У звітному році модернізовано сервіси та програмні продукти, що успішно впроваджено в рамках Програми розвитку Центру на 2019–2021 роки, затвер-дженої рішенням міської ради від 26.12.2018 №3310, зі змінами, а саме:

- із січня впроваджено сервіс перевірки факту оплати адміністративних, інших публічних послуг з  використанням програмного продукту «check»;

- із червня комп’ютерну  програму «Електронна система оцінки якості надання послуг» (надалі – комп’ютерна програма «ЕСОЯ»), що використовується в роботі Центру, інтегровано з Єдиним державним вебпорталом електронних послуг «Дія» (надалі – Портал «Дія»);

- з грудня програмно реалізовано можливість через комп’ютерну програму «ЕСОЯ» отримати цифрову копію документів з Порталу «Дія» з використанням мобільного застосунку «Дія», що значно прискорило подання документів відвідувачами Центру. Центр перший серед Центрів надання адміністративних послуг Дніпропетровської області запровадив цифровий шеринг документів з  Порталу «Дія»;

- з грудня забезпечено можливість подання онлайн-звернень через особистий кабінет на вебпорталі Центру послуги «Видача дозволу на порушення об'єктів благоустрою» у тестовому режимі. У грудні отримано 361 таке звернення.

Місто одне з перших в Україні долучилося до надання загально-державних комплексних електронних послуг «є-Малятко», якими скористалося  2,3 тис. криворізьких сімей та «ID-14», якою скористалося 298 криворізьких підлітків.

Протягом звітного року проведено аудит «пакетних» послуг. Комплексну по-слугу «Народження дитини» доповнено двома послугами: «Грошова компенсація одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка», «Надання одноразової матеріальної допомоги багатодітним сім’ям міста бюджетним коштом». Тепер у її складі 14 послуг.
Усього через Центр надається 9 «пакетних» послуг за такими життєвими ситуаціями: «Народження дитини»,  «Новий суб’єкт – новий об’єкт», «Втрата близької людини», «Розміщення зовнішньої реклами», «Втрата документів», «Зміна імені», «Оформлення документів спадкоємця», «Зміна місця проживання», «Переведення садового будинку у житловий» (запроваджено у червні 2020 року).


Паспортними офісами Центру надано понад 17 тис. адміністра-                   тивних послуг,  з них:  7 192 з  оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон, 5 428 – з оформлення паспорта громадянина України в формі ІD-картки, 2 441 – з уклеювання фотокартки до паспорта громадянина України при досягненні 25-річного та 45-річного віку та 956 консультацій з паспортних питань.

У зв’язку із запровадженням обмежувальних заходів щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 у звітному періоді на 36% скоротилася кількість наданих адміністративних послуг з оформлення біометричних паспортів (7 069 послуг). 
У рамках упровадження проєкту «Картка криворіжця» організовано                      2 робочі місця для прийому замовників в Центрі повноважними представниками Комунального підприємства «Центр електронних платежів» Криворізької міської ради.

9.2. Розвиток міських електронних сервісів

Управлінням інформаційно-комунікаційних технологій виконкому Криво-різької міської ради спільно з відділами, управліннями іншими виконавчими органами міської ради сформовано потужну систему інформування населення з питань соціально-економічного та культурного розвитку міста та діяльності органів місцевого самоврядування.

Основними сайтами, що забезпечують інформування громадськості є офіційний вебсайт Криворізької міської ради та її виконавчого комітету (надалі – вебсайт) та офіційний вебпортал міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» (надалі – вебпортал), що функціонує як найбільший інформаційно-довідковий ресурс міста. 

На вебпорталі (https://krmisto.gov.ua) функціонує 184 ресурси з інформацією про близько 19 тис. об’єктів на території міста. 
За звітний рік на вебпорталі модифіковано 6 модулів, 5 рубрик та 36 ресур-сів, створено 5 нових ресурсів, 1 аналітичний модуль, 1 вебсервіс у мобільному додатку, унесено візуальні зміни до головної сторінки вебпорталу та            модулю, версій для інформаційних кіосків, додано зручності у використанні розділу «Центр звернень».

Розглянуто й опрацьовано близько 5,4 тис. електронних звернень від мешканців міста та суб'єктів господарювання. Відповідно до рішення виконкому міської ради від 22.07.2020 №339 «Про затвердження Регламенту Контакт-центру виконкому Криворізької міської ради та Класифікатора основних заявок мешканців міста», зі змінами, з 07.09.2020 припинено роботу розділу «Центр «Контакт» та прийом звернень у розділі «Центр звернень». 

За результатами реалізованих заходів у звітному році користувачі мобільного додатка «Мій Кривий Ріг − Smart City» отримали можливість користуватися новоствореним окремим електронним вебсервісом «Енергомоні-торинг».

Успішно функціонує проєкт «Відкритий бюджет», що надає доступ громадськості до детальної інформації про обсяги надходжень та витрат бюджету міста, період оновлення інформації – щоквартально. Його розділом є «Бюджет на мапі», де користувачі мають можливість переглянути на мапі видатки розвитку в розрізі об’єктів будівництва, реконструкції та капітальних ремонтів, а також всі заклади бюджетної сфери, комунальні установи, підприємства та організації, що фінансуються з бюджету міста Кривого Рогу, суму фінансування. Кількість відвідувачів цього проєкту щороку зростає, порівняно з початком його роботи вона збільшилася майже в 5 разів.

У звітному році середньомісячна відвідуваність вебпорталу з початку функціонування становить понад 38,5 тис. користувачів.
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Вебсайт (https://kr.gov.ua) функціонує з використанням сучасних Інтернет-технологій. Він має оптимальну структуру інформаційного наповнення, систему пошуку, чим створюються умови для простого зрозумілого доступу користувачів до інформації загального призначення. 

Створено нові розділи «Звіти щодо здійснення державної регуляторної політики»,  «Післяпроєктний моніторинг провадження планованої діяльності», «Міська комісія з питань ТЕБ та НС. Положення про комісію», «Міська комісія з питань ТЕБ та НС. Протоколи засідань», «Дизайн-код (реклама)», «Регуляторна діяльність».
Упорядковано за роками підрозділ «Кавалери відзнаки виконкому Криворізької міської ради – нагрудного знаку «За заслуги перед містом», оптимізовано  структуру розділу «Регуляторна політика», створено банер  «Опитування: Ваша думка» та організовано доступ спеціально визначених  працівників підрозділів виконкому міської ради до окремих розділів сайта, проведено їх навчання з інформаційного наповнення зазначених розділів.

З вересня функціонує електронний сервіс Контакт-Центр виконкому Криворізької міської ради (https://spilkuisia.kr.gov.ua/). Цей сервіс діє на підставі рішення виконкому міської ради від 22.07.2020 №339 і створено з метою підвищення ефективності розв’язання та оперативного виконання проблемних питань мешканців міста, вирішення яких віднесено до компетенції органів місцевого самоврядування, покращення зворотного зв’язку між місцевою владою, підприємствами, установами, організаціями, що надають послуги мешканцям міста. За його допомогою криворіжці мають можливість: 
- повідомити про свою проблему в будь-який зручний спосіб: за коротким безкоштовним номером телефону 1520 або 499-15-20 у робочі дні та часи з 09:00 до 17:00, через мережу Інтернет на сайті або мобільний додаток;
- у режимі реального часу спостерігати за ходом виконання заявки та пересвідчитися в цьому, оскільки сервіс передбачає можливість завантаження фото та документального підтвердження;

- контролювати своєчасність та якість робіт, що виконуються на об’єктах міського господарства;

- повідомляти про виявлені порушення.

 
Протягом вересня – грудня 2020 року до Контакт-Центру виконкому Криворізької міської ради надійшло  понад 14,5 тис. заявок, з них оброблено 96%.
Керуюча справами виконкому                                              Тетяна Мала
Випуск про індустріальний туризм Криворіжжя тревел-шоу «Lе Маршрутка»





Випуск туристичної програми «Дома лучше» про Кривий Ріг 








